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Тисячі робітників, між ними багато комуністів, привита.ін 
монстранток окликами не годування і кминами.

Ь буджеІІ знижено доходовий податок, привернено 2-иентові 
стемнлі й зменшено ЦЛО на автомобілях.

де-
КОМПАМЯ ФОРСТМАНА І ГУФМАНА ДОБИЛАСЯ ВІД СУДУ ЗАСУД ПРОВІДНИКІВ ИОВ- 

ІНДЖОНКШЕНУ, ЯКИЙ ЗАБОРОНЯЄ ПИКЕТУВАТИ ФА
БРИКУ П РОЗМОВЛЯТИ ЗІ СТРАПКОЛОМАМИ. — до: Дтени, Греція, 15. квітні/ 
ГІАСЕПКУ ПРИБУВ ШЕРИФ МОРІ АН ЗІ СВОЇМИ 150 Перед воєнним судом в Атенах 
ПОЛІЦАЯМИ.

СТАННЯ В ГРЕЦІЇ.

Лондон, 17. квітня. /Кіно- капіталістами і в їх користь, 
ча Гільда Імперії, буржуазна j Коди похід прибув до Албср- 

гскінчидася вчера росправа про- жіноча організація, влаштува- та' гол, тисячі робітників і ро
ти 40 офіцирів. що брали у- ля тут сьогодня демонстрацію 

цього розпорядку прйведе до часті, в бунті війська в Солуні. буржуазних жінок проти страй- 
арештування за зневагу суду. Трох головних провідників ків іТіакавтів у Вел. Британії.
І Інші фабрики будуть також бунту, полковників Джавельо- 
добиватися подібних заборон.

Шефиф Моргай і власники 
фабрик кажуть, що,багато ро- смерти. 
бітників приймуть пропозицію 
повернути до праці. В головній 
страйковій кватирі знову заяв- винниці, 
ляють, що слідуючого тижня 
буде відновлено пикетувапя ко
жної. фабрики і що процент 
робітників, які повернуть до

Міні- даток від вищої суми доходівОттава, 16. квітня.
стер фінансів Дж. А. Роб пред- значно знижений в порівианню 
дожив вчера буджет, в якому з дотеперішньою скалею.

Знижка в оподаткуванню від
суну 25 носиться вже до 1925 року.

Крім цього від Домініон Дсй,. Фабриканти плямують отвори- 
С\ма доходів, від якої пла- себто від 1 липня, входять на- Т11 в понеділок текстільні фа- 

доходовий податок, під- зал в силу 2-центові почтові ' де робітники е на страй. 
вишена для жонатих з $2,000 стемплі на листах. Також б\ ; '
на $3.000, а для нежонатих з дуть скасовані стемплі на ресі-Д' чеірез- * ТИАН1®- 
$1,000 на $1,500 Це значить тат. , ' Ші’РиФ пасейськогр ■ повіту
що всі жонаті, які заробляють В буджеті заповіджено та- Чарлс В. Моргай прибуде до 

$3,000 річно, і нежо кож знижку цла на автомобі- Пасейку зі своїми 150 поліцая
ми її обійме команду над 200

бітниць нрнвнтали буржуазних 
жінок ріжними окликами і кпи
нами. Серед великої Ю)>би ро
бітників і робітниць було ба
гато комуністів, які співали 
“Червоний Прапор".

В Алберт гол відбувся мі- 
тінг. на якому промовці осу
джували індустріальне насиль
ство й страйкову зброю.

заповів знижку податків для !
ГІасейк, Н. Дж., 17. квітня.нас леїійи Канади на 

міліонів доларів^
На чолі походу, який ішов 

са й Бакірджгса та майора Ка- вулицями Лондону до Алберт 
ракуфаса, засуджено на кару гол, їхало на конях 15 жінок з

багатих родин і це дало привід 
Инших обвинувачених воєн- до голосного букання зі сторо

ннії суд засудив ні) довгі роки ни безробітних, що стояли
хідниках і приглядалися похо
дові. Пані налякалися .такого

тит-ься

на
менше як
паті, які заробляють менше як лях і троках, що приходять до 
$1,500, не будуть зовсім пла- Канади з инших країн, головно регулярними й спеціальними 

дородового податку. Гїо-1 зі Злучених Держав. поліцаями в. Пасейку.
Власники фабрик вже мають 

за собою суд. Компанія Форст- 
мана і Гуфмана, що е власни
ком одної з найбільших фа
брик в цьому окрузі, добилася 
від су ду заборони пикетування 
й розговорювання з робітника
ми проти їх волі. Нарушення

Головним командантом де
монстрації була Флора Дро- 
монд, яка була “Генералом" к 

мінутах стали знову на чолі по- суфражистській армії Емілії
Пенкгорст в часах, коли бриті її - 
ські жінки боролися за право 

охо- голосування.
Жіноча Гільда Імперії -хва

литься, що н де монстрmumio-
РОБІТНИЧОГО КАНДИДАТА ; ^ють Демонстрацію на тій під- му поході взяло участь 25,(КЮ 

ВИБРАНО ПОСЛОІ^ стані, що вона є влаштована жінок.

Велиигтон, Нова Зеландія,1

СУД ЗАБОРОНИВ НАВІТЬ ДАВАТИ
Лондон, 16. квітня. — Гер- достану вугілля до Англії, як- ПАПІ ПІІ ЛТП ■ ЙІ/ГПIII окрузі Еден вибрано послом

берт Смит, А. Дж. Кук та ин- що там вибух би майнерський ПЛРйЛИ ПТРДИКГг AM робітничого кандидата, який о-
ші майнерські провідники виї- страйк. IIUI ПДЕІ WII ПІІПБІ ППІІ держав 4,473 голоси. Вибори

хати вчера вечером до Бруксе- Лондон, 17. квітня. - Зві- ------------------------ були спричинені назначенням
лі. щоб порозумітися з Міжна- домлення з Брукселі каже, цю Вейн6рндж КолбІ, бувший державний секретарі кабінеті Вил- Джеймса ПаРа «а УРНД ви" Варшава, 12. квітня. - Сьо- 
родкьою Федерацією Вуглеко- Міжнародна Федерація Вутле- сена, згодився боронити Вайсборда. С0К0Г0 К0М,СарЯ 8 Ловдош- годин відбулася тут масова де-
шв в справі виєднання піддер- копі в рішила Дати бритшськии ____________ > Урядовий кандидат діутзв монстрація безробітних В
жки для бритійських майнерів майнерам повне поперти на ви- 4,032 голоси, а жіноча канди-! монс ' щ. ! кі~
на випадок страйку. ' падок страйку. Пасейк, Н. Дж., 17. квітня. двггубернатора стейту Мура з датка 3 независимої партії ре-'кінайцяті "

Ця піддержка заключалася Це піддержить майнерів у їх Власники текстільних фабрик просьбою- усунути шерифа з форми одержала 2,250 голосів.1
би в тому, шо вуглекопи евро- становищу, яке вони заняли-добилися вчера від суду ін- Гарфідду. Страйковій депута- , ._______ J
пейськнх країн здержали би проти всякої знижки платні. джонкщену, який забороняє 57 ції сказано, що губернатор хо- , Коли похід безробітних при-

.страйковим провідникам лава- рий і не може відразу полаго- КРАСІН ДУЖЕ ОСЛАБЛЕНИЙ ближився до будинку міні-
: ти навіть пораду страйкерам. ги ти справи. Il 1C. 1Я ОПЕРАЦІЇ. стерства публичних робіт, вій-

ftlDAUlllfl Ü СРПАШО ППГП ПІД ПМР1І UA БеЙнбриіж Колбі- б>вшніі Нормеи Томас, бувший пре- нііша, Франція. 16. квітня. сько Й поліція Заатакували де-
Ч'ГпПІІІЛ П-СиІІНШЛ ІШІ иДгІЛГіиЛ Пп державний секретар в кабінеті сбнтеріянськии проповідник, а Леонід Красін, радянський

■ ■І1ПЛПІ 1І11ЛПІ1 ппп ПІХІП ; президента Вилсона, буде кер-! нині соціялістичний провід- басадор до Великої Британії,
МИгІІКІ УМІІпИ ЦІН Н ф К, а “ жувати боротьбою за звільнея-,ник, якоп? арештовано за те,|терпів „а недокровність від н- 
ШГІІ WWI J iwiwuri і і ' H»* h я Алберта Вайсборда, молодо-1 що він хотів влаштувати мітінґ когось 4acv j йому зроблено о-

Іго провідника страйкуючих для страйкарів, зложив карцію перацію та перелито кров 
текстільних робітників. в сумі 10.000 доларів за нару-

Гекенсек, Ню Джерзі, 16. кві- шення закона про виїмковий 
Страйкері звернулися стан і вийшов на волю.

Приниття й уступили хвилево 
зі своє і позиції, але по кількох

У КОРЕЇ ЗГИНУЛО В ЕКС- 
ІІЛЬОЗІЇ 9 МАЙНЕРІВ.тити

Токіо, Японія, 16. квітня. — ходу.
Підчас експльозії в Рінгемен, у Поліція дала"- походові бур- 
Кореї, девятьох майнерів уби- жуазних жінок спеціальну 
то і сімох тяжко ранено. рину, бо іїередтим ходили по-

ri раці, буде незначний.
Пикетування було найбіль

шою причиною клопотів у 
страйковому терсні і сподіють
ся, що шериф Моргай видасть 
розпорядок, яким заборонить 
страйкерам збіратися масово.

ІНТЕРНАЦІОНАЛ ВУГЛЕКОПІВ ОБІЦЮЄ 
ПОПЕРТА МАЙНЕРАМ АНГЛІЇ.

На випадок страйку бритійських майнерів, вуглекопи європей
ських країн здержать доставу вугілля до Англії.

ВІЙСЬКО РОЗГАНЯЄ ДЕМОНСТРАЦІЮ 
БЕЗРОБІТНИХ У ВАРШАВІ.

монстрпнтів. Винизалася бо
ротьба, яка тревала довше як 
годину. Остаточно військо ро
зігнало демонстрацію.

Поліція переводить масові а- 
рештування. Дотепер арешто
вано більшу як 100 комуністів. 
Влада побоюється нових зат
рушені, і військо стереже дер
жавні будинки.

де-

тисяч робітників, 
шо находяться тепер без праці.

і

ам-

ХОЧУТЬ ВІДЛОЖИТИ ПРЕЛІМІНАРНУ 
КОНФЕРЕНЦІЮ РОЗЗБРОЄННЯ,Він є дуже ослаблений і мо-1 

жливо, що fe наслідок того не 
зможе сповняти своїх урядо
вих обовязків протягом сліду
ючого року.

Французький та еспанський представники виїхали до Марока, 
шоб розпочати мирові переговори. Vjтня.

Париж, її. квітня, 
тични.х кругах ведеться пильна 
кампанія за поповним Поло
женням прелімінарної конфе
ренції роззброєння, що розмі- 
чцеться 17. травня в Женеві.

Головним аргументом за від- 
ложенния конференції є відмо- 
вна відповідь радянського .уря
ду, який повідомив Лігу Націй,

полі- шо не візьме участи в конфе
ренції.

Стороніфки конференції до
казують, що така конференція 
без участи Радянського Союза 
буде засуджена на цілковиту 
невдачу, що є ще більше підко
пає авторітет Ліги Нацїй, яким 
є дуже підірваний після остан
нього збору Ліги.

Мадрид, Есп.шія, Ібиквітня. Зиіломленнн і Тетуаиу ка- 
Внданий сьогодня урядовий ж\ ть. ні-і на всіх фронтах в Ma- 

комунікат каже, що Франція й року панує tenep спокій. Через 
Еспанія поголилися на мирові останніх пару днів не стріляли 
умови, які мають обговорюва-і ані Еспанці ані Ріфи. 
ти з представниками Ріфів.

Після наради з еспаисі-кнм у каже, що мирова конференція 
рядом, французький представ- відбудеться не в місточку на 
ник Жорж Понсо її еспанський Іальжирсько 
мировий комісар Хулю Льо- кордоні, як було "перше опові- 
пез-Оліван виїхали до Меліли щепо, але в місцевості! ближче парламенту, С. А. Теннер, вніс

і поправку до закона про міні
мальну платню, на підставі я- 

! кої цей закон мав бути поши-

В МАНІТОБСЬКОМУ ПРОВІНЦЮНАЛЬ- 
НОМУ ПАРЛАМЕНТІ.

НІМЦІ ПРОТИ ЗАЯВИ АМЕРИ
КАНСЬКОГО УРЯДУ.

Берлін, 1Л. .квітня, 
"американського уряду протії 
фінансування Гаріманом німе
цького експорту до Радянсько
го Союза стрінулася тут з го
строю критикою всьої преси.

Німці не можуть зрозуміти, 
[Чому американський уряд не 
був противний фінансовим опе
раціям Гарімана або Форда в 
Радянському Союзі, а тепер 
противиться подібній акції Га
рімана в Німеччині.

Нинішиа офіціальна заява
Заява

Робітничий посол до мані-1 риства канадійських фабрикан
тів і товариства роботодавців.

Робітничі посли звели також 
боротьбу проти поправок мі
ністра освіти Кенона до шкіль
ного закона, однак комісія д.тяі 
доповнювання законів одо-' 

ренті на хлопців попите 18 брила їх. На підставі цих по-'
; років життя. Теннер і Квін зве- правок шкільні ради не фар- 
ли боротьбу за цю поправку в мах мають право оподаткову- 

! комісії для доповнювання вако- вати родичів на не більше, як 
нів. однак комісія її відкинула. $40 річно за додаткове навчан- 

Поправка перейшла вже бу- ия дітей, а також мають гіра- 
Лєиіиград. 16. квітня. Re-1 очікували прибуття бальону, та друге читання і її відіслано во зовсім не приняти дитини, 

лики її ба.іьон "Норге", який ■ о плеску вали його, як-він ігри- було до комісії, де проти неї якої родичі не зложили припи- 
повезе експедицію Амхндссн.і летів до аеродрому. Бальон без виступили депутації від това- j саної заплати, 
й Елсворта до північного бігу- великих трудностей приміше
на. прибув до Аеродрому Тро- но в гангарі. 
цького коло Ленінграду в год; ! Балконові вставляють сього-

! дня три нові мотори, щоб він

мароканському
тобського провінціонального

і до Меліли.в Мароку.

Вісти з Вінніпегу
БАЛЬОНОВІ НОРГЕ ВСТАВЛЕНО У ЛЄ- 

НІНГРАДІ НОВІ МОТОРИ,
НАСЕЛЕННЯ ВІННІПЕГУ ВИ- слася прихильно до українсько- 

НОСИТЬ 197,125 ОСІБ. го силача. Англійські газети 
Міський податковий уряд об- "Р^знавали велику силу Під- 

числяє, що населення Вінніпе- Л’1 ,|,,,м>. а одна з них виразно 
гу виносить в цьому році ,аивила’ шо кРУ1*ення пальців 
197,125 осіб. Є це 1,977 осіб 1 но,’н' це одинокий спосіб, в я- 
більше, як було минулого ро- кии „можна побідити Піддуб 
ку, кили населення міста вино- 1 п 1 "r'1tl-IV на те- *то-б з 
сило 195,148 ДУШ. ним не ГіоРовся- Українські га

зети також віднеслися

пак

НЕМА ВИГЛЯДІВ НА ЗАКІН
ЧЕННЯ СТРАЙКУ.

ІЮ-
Кантон, Китай, 17. квітня.

Страйк в Кантоні продовжаєть- 
ся і нема ніяких признак, що 
вказували би на його закінчен
ня. Багато людей (чужинець
ких бизнесменів?) переїздить 
до Гонг Конгу. Забирання чу
жинецьких

при
хильно до І Ііддубного 1 нриво- 

! -'У його боротьби зі Збитком.РЕОРГАНІЗАЦІЯ ЮГОСЛАВСЬКОГО 
КАБІНЕТУ УЗОНОВІНА,

8..Ї0 вчера вечером.
Бальон мав прибути в 3-ій був готовий до остаточного 

годині по полудні, але опізнин- яідлету до Шпіцбергену. Ува- 
ся через велику «Іраку, в якій жають. и: • “Норге" остане тут 
мусів летіти понад Швецією.

ДО ВІННІПЕГУ ПРИБУЛО 
1,250 ЕМІГРАНТІВ.

Білінеький задержав чемпіон
ство середньої ваги.В пятницю вечором до Віниі- 

товарів страйковим легу прибуло 1,2-50 іміґрантів 
комітетом продовжається.правдоподібно через два ти- Між прибувшими було 35 ро-1 Ча ньому місці годиться та- 

дин з Великої Британії. Решта :кож згадати про українського 
імігранти походять ,зк ріжних і "ория середньої ваги, Михайла 
країн Ґ.вропи, між ними було ! Білінського з Вінніпегу, який 
велике число Українців з Гали- боровся того самого вечора,

що й, Піддубний. Білінеький
Шангай, Китай, 14. квітня.— - * ---------і— , Лот жив свого противника. Аи-

Китайська торговельна палата прег* прл Г1ІЙЦЯ Джека Крофта, за 16
видала маніфест, в якому до- пптоенлгп 1 мінут 20 секунд і задержав чем-
магається повної незавнсимо- ІВ‘ ПІДДАНОГО, 
стн Китаю й скасування доте- Хоч в недавних змаганнях у 
перішніх договорів з великими Вінніпегу Збишко вийшов по-

, бідником над ГІІддубиим, то 
проте вінніпегська преса відне-

-хТисячі людей, які ще за дня жні. • Білгород, Югос.іаВіУГ 16. кві- М. Краях і Павло Радіч, бувші 
тня. Кабінет Узоновіча, я- міністри торговлі й промислу 
кий недавно прийшов до влади, j та рільничої реформи.
зрезигнував вчера і був негай- --------------
но зреорганізоваяий в той спо- Білгород, Югославія. 15. кві- 

ІІекін, Китай. 16. квітня. —і Берлін, 14. квітня. — Пред- сіб. що з його складу виклюне- тня. —‘■Міністер освіти Радіч 
Евакуація Пекіну китайською стлвники американських бан- но Стефана Радіча, міністра о-- виголосив промову, в якій заа- 
народньою армією є укінчена. ків даремно шукають в Німеч- світи, а його місце заняв гене- такував міністра транспортації 
Війська генерала Чан Цо-Ліна^ чині за- охочими на американ- рал Тріфун'віч. бувший'міні- Мілеча за те, шо він закуповує 
стоять коло північно-східньої ськнй капітал. Весь капітал, я- стер війни в коаліційному уря-1 велику кількість безрартісного 
брами міста, однак дотепер во- кого потрібно тепер Німеччи- ді Пашіча й Радіча.

Крім Стефана Радіча. з но
вого міністерства є виключені зрезигнував.

ТОРГОВЕЛЬНА ПАЛАТА ЗА 
НЕЗАВИСИМІСТЮ 

КИТАЮ.
НАРОДНА АРМІЯ ЕВАКУУВА- НІМЦІ НЕ ХОЧУТЬ АМЕРИ- 

ЛА СТОЛИЦЮ КИТАЮ. КАНСЬКОГО КАПІТАЛУ.
чини.

піонство середньої ваги на за- 
хідню Канаду. Своєю звинні- 
стю і способом боротьби Бі- 
пнський завоював собі симпа
тію лублики.

вугілля.
Після цього ліністер Мілєчне робили спроби увійти до ні. вона дістає у себе в дома. державами.ни

міста.

МІНІСТЕР ФІНАНСІВ РОБ ПРЕДЛО- Фабриканти в Пасейку плану- БУРЖУАЗНІ ЖІНКИ ЛОНДОНУ ДЕМОН- 
ЖИВ БУДЖЕТ КАНАДИ, ЮТЬ ОТВОриТИ фабрики СТРУЮТЬ ПРОТИ СТРАЙКІВ,
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••иЖЖАІМІЖЖ LÀBOK «І*»" Най важніше, щоб з цим приготуванням не опинятися і з тою жіночою демонстрацією. Жінки майнерів, то їх було-б Не
2255. uti£*!t*£!»rS£k * «У» JWTf**? ??-?***?• бути готовими до праці з самбго початку Травня. Атаки норо- Трапилося, «к бачите, “малень-

*ви* тл ріже* at ьицмш и tit# corner і Pritchard ne робітничо-фермерської організації і свідом >сти повинні до- кое недоразхменне":
«met » U# СКІ Of ^7ch^ m*tmt ллти нам завзяття і послужити >тя нас заохотою до ше більш стрували проти страйку жінки

енергійної праці. 4 не май перів-робітників.
Український Агітаційио-Проімгандовий Комітет КЛІ К, за- жінки та дошки майнерів-вла- 

кликае всіх українських партійних членів та членкинь, всі відді- стителі*.

“Укр. Голос" ставить "Укр. 
23,000, але міііои. А то демон- Роб. Вістям" запитання: 

демон- струвало лише 25,000 та й то в ...Ми хотіти-б довідатися, що 
пять разів це число перебіть- втастиво е провокація? 

але шено. Хіба що до демонструю- Подивися. Рипинде. в слова- 
чнх зараховано коні, собаки й рець чужих елі Я. “Укр. Роб, Ві- 

Кажеио. трапи-іося іх доглядачів, що пані попри- ’стн" тобі не інформаційне бк>- 
братніх організацій і всіх прихильників наших організацій і маленьке непорозуміння, яке возили їх з ріжнмх кінців краї- ро.

:іресн дати достойну відповідь ворогам робітничо-фармерсько- все представило в Противному ни до Лондону на ту проти- 
го визвольного руху як найшнршою щирою участю в травне- світлі. млйнерську демонстрацію,
вій кампанії на користь нашої робітничсуфармерськоі преси. Коли-6 так демонстрували' Мусій

Нехай гаслом нашим на місяць Травень б\де: ВСІ НА ДО**
ПОМОГУ НАШІЙ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКІП ПРЕСІ!

За Укр. Агітпропком К.П.К.:

et lu r.-»a 
•ed Mt<; IAn

$4 00.Subscription per year ...
Telephone: J 1465 ЛИ

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
mers U» робочого ЛОЖУ мхожіпь три pue на ІЖЖЖГНЬ 

у Мвторсж, чеіегр і суботу 
Ви** Робітеичо-Фарисрсьи Виаавинче Тоьарнсіе». іиеороороьанс в Ma- 

Штобі Реааеши, ахмностраиіе і ai>)tap«* мктнться ь Укр Роб Ломі, на pu-* 
И аужиа* ІІрічлр* і Меигретор. у ріннюег>, Май /*'"> Ю. Люльчак. голота

Англійські газети розтрубіли 
по цілій Канаді, що "македон
ські, російські і украінські ко- х 
муністц" не дали говорити Ми
рославові Січинському на вічу 
в Торонто.

А “Укр. Голос" каже, що цс- 
му неправда, бо він довідався з

ЕВРОПА Й АМЕРИКА.#
.1/. Пчшкіііч. efKjtfmaf).$4.00Передплата на рік

(З промови тов. Л. Троцького.)
Адреса :

UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor Pritchard Are. and McGregor St.,

приватних донесень", що на 
вічу Сочинського було все сло-Winnipeg, Man., Canada Продовжуємо далі промову містичного настрокї. Перша 

т. Троцького. Не тому лише, стабілізована валюта. А ан- кінц і, тільки... “буча зривалася 
І “Грізна тінь тайної дипломатії затемнює мирні небеса Ев- шо це г0еоР,,т|‘ т.-Троцькнй, глійський економіст Кеїшс по- три рази", а потім бу ла гала- 
ропи. .Дроти контінентального телеграфе заповнені секретні.- л тому' шо говорить він так- KajaB Чорчилеві, що це озна- бурда, 
ми шифрованими депешами від урядів до своїх днпльоматів 11,0 не тільки можна СНІЯТИСЯ' чае зниження цін на 10 про- 

і “Тайна дипльоматія ночами'просиджує в своїх кан’цмя- "е ше биьше навчитися* ЯК1 цент на ті товари, які Ацг.і,упокою.
! ріях. Мала Европн знову уявляє з себе шахматну дошку * на те“р «-«аімовиносинн між Ев- вивозить, а значить, відповід-
якій шаххється миіонові маси невинного иароду.'що нічого й ропою й Аі,еРикок>- не збільшення "асивности бі-

_ , . . .. ... „і,---":---.. Ось по цих уривках промови лянсу.Наближається Травень, один із двох місяців в році, в яких не підозріває 1 1
в • свідоме українське робітництво й фармерство працює для
своєї преси. -Цсюдин з тих місяців в році, шо дає нагоду ко- американської буржуазної преси наспів останніми 
«йому і кожний з нас ' послужитмИпоширенню свідомости се- телеграми кажуть, що ще ні одного разу від часу світової війни 
ред працюючих мас більше і усишніше, як це ми можемо зро- не працювала так лихорадочно тайна дипльоматія, як працює в І***"’™'1*' 
бити в инший час V тепер. Ніхто не знає, скільки тайних переговорів Тепер'ведеть- ‘ " ,,

Хто з нас, робітників і робітниць, фермерів і фармерок, ея між ріжними державами Европн. Навіть міністерства закор- ,ГхайТ7ш^як воно’е <MUT' Тч"™ причина оптимізму —
-,що читаємо Нашу робітничо-фармерську пресу і розуміємо, як донних справ не знають, що їх недавні приятелі н вороги гово-j " / ' зменш-ння' -тпайків Поч-кає-

ьона допомогла нам стати' ^відомими, ие бажає, щоб її читали рять між собою поза їх плечима. ; •***.........."............. ............... 1^,' Цікаво, чому “Укр. Голос"
всі робітники її фермері, всі робтниці й фермерки? Хто з нас І Конференцію роззбрсієннн проголошують і відкладають! 1 сь цнм Злучевнц Державам, • _ " н . " не передрукував неї патріотич
не бажає бачити їх освободжених від темноти, забобонів, піт-! через перехрестях' тайну липльоматікк ЧАнг.іін обвину вачу є !ЯКІ І1е мають вже на шляху ні- - ; . * ної розмови СічинськоГо?
tTB.1, всіх поганих і шкідливих навичок та нахилів, звільнених Францію за відкладання конференції, а Франція каже, що від- Яких перешкод, які кожне по- 1 >’' ”*'1'111 рів'' ,
від всіх суспільних пявок та від впливу капіталістичних агентів? І владання робиться через роботу тайної дипльоматії. в якій бе- юрощсиня нед-остаючого їм - • ’ ‘ . * * ,

Власне ці бажаннж .аставлякГгь нас поширювати нашу ро- Ре участь пів тхзина держав. ' сиршця уважають, як злобне • •І1"" - ‘ Ра в«Ш-> "Укр. Роб. .Вісти" писані .
бітничо-фармерську пресу, бо вона дає працюючим ті користи. /Тисячі слів шифрованих дипломатичних телеграм проле- нурхшеїшя на їх непорушне • ‘ ‘ ; ■ що інформатор "Фрі Прес" є
яких ми бажаємо. Гляньмо тільки на зріст наших робітничо- і™тв ше між Москвою. Парижем і Бернрм-задля залагоджен-і "Рав" визиску вати іулии СВ1Т! ' ' ' ‘ ‘ ‘Р " ' не тільки продажньою дюди-
рармерських організацій, зміряймо той поступ, що його зро- '•« спору між Радянським Союзом і Швейцарією за вбивство в ш" новій скажено натиска- ' ‘ ’ " ' . пою. але її неграмотною, бо

било українське робітництво й фармерств > в Канаді за час ієну- Женеві радянського-представника Воровського кілька літ тож | Н,Ч1И мірнці пр‘ тік гоїть по- ^ ^ .)ахх К)Т1> к осени 
ваиня нашої робітничо-фармерськоі преси^а легко перепона- чазад. -,дькна, риздроо.нна .вроиа, 1
емос* про -І В.- членське значіння - Радянський уряд категорично відмовився брати участь в бідніша’ чим до вжни, з тісні- Решти Причин оптимізму ne- редактор “Укр. Голосу" no

il.,м всім Остаються, ше ясно в намити ті *іси. як політичні конференції роззброєння на землі Швейцарії так довго, Поки|шнми Рамцямн »'"."ків збуту, речисляти не будемо: їх ціна ясн10е нам, як , 1|OMV це ста„
гієни насміхалися з українських робітників і фермерів в Кана- швайцарський уряд не перепросить радянського та не заплатить с"> та,іа Довгим», розкладена на ню-иорськш біржі ще ни- лося. він каже:
ДІ. що в них не лише голос, але й рідну мамх можна купиш за коштів в звязі з цим вбивством. Посередником між Швейцарі- антагонізмами и придушена на- та. Цікаво, шо “Тайме мани- #

• арку* горівкн; як „о містах і фармах не було організацій, га- /ю і Радянським Союзом є французький-уряд і капіталісти ни- ">,хшим «.л-таризмом, еав „а цю тему передовицю tWc~J J
іст. кннжок. біб.ііотек; як скрізь буяли няні очайдухи; як на :JJих держав бояться, що уряд БріянЗ при цій нагоді провадиш н жрим'рна економ на п. н. Лв.і лучі надії . лимс „г„ як <черкз те 3 медіснн гет 
темноті українських працюючих мас всякі шахраї робили зо- тайну дипльоматію з, радянським урядом. іві рхіік гь .лукних , іржав, ікрохішшиїї іа _ орчнла, у него цювнв Медкон Гейт)-. V
лоті інтереси/Нині вж* не те діється. У нас є скрізь свої ро- Але ці. переговори не загрожу ють справі миру в Европд. ,,ав|ть незалежно від світової не .12 надій, а тільки два луч, - що 2»=іЙі ГокЯГ
бітничі , фермерські організації, будинки, школи, драматичні Найбільші комплікації, які криють в собі небезпеку війни, пов- "°л'тик” американсько, бур- над,,, та.,, то ікс-лучі, тоб-то. ' 1
гуртки, хори, орхестри, бібліотеки"; робітники й фармері чи- ««ють в переговорах про поділ Австрії. ЕврЬпейські міністер- ж>;аз": вже "водить евро- луч,. шо стають під знаком не- ^ И£ èirb
такхть свої газети", книжки, дбають про виховання своїх дітей, сгна закордонних справ поінформовані, шо Муссоліні спекулює ,к"СІ»комУ капіталові иідняги від 'моїо. знає такі подробиці як той ін-
лобиваються кращог* життя; капіталістичним агентам, всяким на прилученню до Італії другої частини Тнролю. Між Римом ^ Г|ідХ„І'к!дга!!ян',чкиПЕяптп’ ........................................... форматор читає українські бу-
'дурисвітам і шахраям вже не так легко одурманити українсько- 1 Білгородом провадяться тайні переговори про цілковитий по- . ^

го робітника або фармера. " ' ліл Австрії між Італією й Югославією. в безвихідне положення, буде
Як все це сталося? Переміна ця зробилася завдяки нашій ^>сь це в коротці є зміст телеграм з Парижу до американ- автомати то шати п на шлях 

спільній, упертій і витревалій праці над освідомленням себе са- (ЬК01 преси про положення в Европі. Положення, як видко не 
мих і других наших товаришів по праці. Одним з найважливіших лужс Рад>жне- ш° відкрито признають самі буржуазні 
засобів в тій праці, шо допомогли нам у наших досягненнях, -1-х х -їьокарно розвіявся. Засідання Ліги Націй розбилося, 
була наша преса. А х"то дав нам цю пресу? Ми самі її собі ’ конференції роззброєння вийде, звичайно, 
збуду вали. Від уст собі відривали, а складали на друкарські Ті, що скликають ту конференцію,, одночасно озброюються 
машини, на иапірУна кошти видавання газет і книжок. Самі до 3>б'в будують дреднавги, повітряну фльоту, 
відтак ці газети і книжки розиовсюднювали .серед робітників і 
фармерів. В цей спосіб ми поширювали свідомість в наших 
робітничих і фармерських рядах і росла громада тих, шо цю 
ірацю розгортали все далі її далі.

Нині нас tie йеситки. сотки, а тисячі. Але, товариші й това
ришки, моле нашої праці так поширилося, робота наша так
збільшилася, зросла, то нам і зараз треба всім працювати ч на поштові і в слушний час обернути ці мечі проти своіх 
гакою-ж енергією, з таким-же запалом, з такою-ж посвятою, j "в||х ворогів, а не проти своїх братів по клясі. 
як ми не робили в самих іючатках. Не тільки, поле й обсяг 
нашої діяльности зросли ^до великих розмірів, збільшилися і 
перешкоди, які ми мусимо завжди поборювати. Ми не ограни 
палися і не могли оГфаничатися тільки працею серед самих у-j 
критських робітників і фармерів; зрозумівши, що вибороти 
собі кращу долю зможемо тільки в тісній злуці з працюючими 
иііших народноЬтей, мц стали брати у часть в трейд-юніях, по
літичних та кооперативних організаціях то-шо. В початках у 
соціялістнчному, а зараз у комуністичному русі передові укра
їнські робітники являються навіть піонерами н цій країні. У 
всіх робітничих і фармерських організаціях українські робітни
ки і фармері стали нині важливим І то прогресивним чинші-

ВСІ НА ДОПОМОГУ НАШІЙ ПРЕСІ Бог", з.тобою патріотичний
(Поклик до всіх українських робітничо-фармерських органі

зацій І їх прихильників.)
5, Коли Січинськнн через ко

стомаху в горлі не міг по ши- 
рости розкрити свого патріо
тичного серця на вічу з Торон
то, то розкрив його перед кон
сервативною англійською га
зетою.

т. Троцького можна найкраще Друга Чорчнлева причина 
простудіювати міжнаролні5від- ; бути-оптимістом, це добрі 
HOtHHii й загальний стан світо- ціни на канчу к. Дарма! 29

Ось такий зміст,телеграм з Европн. головно з Париже, до
днями. Ті пи

тань "Містера Гувера значно 
свою волю знизили кавчуповий оптимізм

Дуже “файно" перед нею на
говорив.

»

поперекручував навіть назви 
канадійськнх міст.

Далі т. Троцькии наводить кви. 
вислови ріжних буржуазних Другим разом, пане редакто- 

отюції англійських і американських ре, поінформуйте того інфор-
Найясніше це викривається липль'>матів -Ф» економічний матора, що українське

на стані Англії. В «ому заоке- етан АнГЛ"; 3 них “г", а "г” є "г". А то бачите,
. . тільки вислів одного, а самеанському вивозі Англія вріза

на Америкою, Канадою, Японі
єю. індустріальним розвитком 
власних кольоній. Вистарчить 
сказати, то на текстільному 
ринку Індії, англійської кольо- 
нії, Японія витискає Англію.

газети.
яких дурниць наробив. Тепер 

найбільшого англійського ко- самі мусите пояснювати, 
рабельного будівничого Джор- чому це 
джа Гонтера, «кий каже^

"Чи усвідомив уряд (а уряд
не Чорчил з його 12 прими- На початку статті редак'ІГО)гчч> 

нами оптимізму) до самої; гли-1 “Укр. Голосу” пише, що ін- 
А на європейському ринку бини Р?зпуМливий стан ан- форматор "Фрі Прес” не знає 

кожне поширення Англії зву- ,'"ИСЬК01 "Р^словости? Чи добре українських букв і тому 
жує Німеччину, Францію і „ав-ІЗНаЄ Щ0 АаН Не "ол.пша-,3 Медісин Гет зробив Медісои 
паки. Чистіше навпаки: вивіз|ЄТЬСЯ? ЧиМО нашИХ 6efpo6,T" 1а »Р« тої самої, на- 
Німеччини й Франції <>І „о ви- них 1 ТИХ' U1° "P-^fce пов- віть недовгої, статті „
возові Велико, Британії. Евро- ну" ,ЧаС’ ™0рЯТЬ V - пРоии,т тим інформатором є сам Поло- 

. ' працюючих. Наш торговельним «ичпеиськии ринок не поширюєть- , . .1,, 1 1 оілянс хитким. Наші залізниціся. В Тісних його рамках від-1
буваються здвиги в. один .то* в

пшик. як і
сталося.

винаходять
лучі смерті й страшні трііі.іиві гази та заразливі мікроби. Кон
ференцію вони скликають (як що скличуть) не для роззброєн
ня, але шоб вивідати одні від других, як хто зброїться.

А на зверх лицемірять перед світом.
Трудящі маси цілого світа мусять бути на "Варті, бо капі

талістичні у ряди-тх країн точуть ме>чі. Працюючі повинні бути
кля-

пише, що
Робітник.

ЧИЇ ЖІНКИ ПРОТИ МАЙНЕРСЬКОГО 
СТРАЙКУ В АНГЛІЇ.

більшість промислових під
приємств дають дивіденди з 
резервів, або зовсім не дають. 'W\uto ти комуністична про- 
Ці умовний, якщо будуть про-. ич^аціи \ Фрі Прес . яку роб- 

означають Лан- лять самі комуністи, а прй кін- 
Ніикого поліпшення 11 ‘ статті запитує, шо то є лро- 

, вокація.

На Прчаткл статті Риминдя
другим бік.

R 1920 році Англія ввезла
111 процент довоєнного ввозу,
а вивезла 76 процент., довоєн-,, і кроцтво.ного вивозу. Це означає нечу ле видно .вину пасивність торі’авельно-: 
го білянсу. І

•Чорчил казав при кінці мину-! Чи видно, чи ні поліпшення 
.ТОГО року, ЩО У него Є 12 При: _ - про не подамо В слідуючому 
чин (так і сказав!) для опти-! числі “У.Р.В."

Z ': лонжу витися,
Є_>Г

Перша телеграфічна новинка страйкувати), 
про те, що майнерський страйк 
в Англії зближається, доноси- лєграму

Боже греко-православкий,* я- 
кої січки напхав ти в голови 
рипин-дмчим інтелігентам!

Кщжу.инкоТУ

Але ось читаємо ми виуе те-
про саму демонстра-

,ком Через те на наші організації, особливо на нашу пресу, j за, що жінки майнерів й Англії цію. Читаємо, що це найбіль- 
обрушилиоя всі ті чинники, що стоять на сторожі панування проголошують- страйк проти ша демонстрація від історич- 
капіталізму і визиску працюючих. - страйку. Вийде, значить, чоло- них часів суфражистського ру.

Саме під цю пору провадиться не перша і не1 остання кам- вік на страйк, жінка не варити- ху, що в тій демонстрації взяло 
манія брехні і очернювання проти наших організацій та преси, ме йому їсти. участь жіноцтво з ріжних ча-
Буржуазна англійська преса, а подекуди н місцева влада та цер- Кожному свідомому робітни- етил країни. 25,000 жінок взя- 
кнн пішли на допомогу українським панським агентам, атаку- кові. що прочитав цю новинку, ло у часть в параді, 
ючи свідоме українське робітництво й фармерство за те, що во- буду дивно з тих яйноі^ майне- lilu-ж це за люксус! Невже-ж 
но організується и освідомляється. Буржуазія не любить -сві- рів. Алже-ж. кади майнері зго- жінки майнерів з цілої країни 

- ломик працюючих, вона хоче бачити їх темними і покірними ра- литься на знижку платні, то все з'їхалися

КОМСОМОЛСЬКИИ РУХ НА 
ДАЛЕКОМУ СХОДІ І В КО- 

ЛЬОНІЯХ.колючки. j

Підчас щангайських подій
"Укр. Роб. Вісім** написали, шли у Вест Торонто-до властей минулого року Ком. Союз" Мо- 

що кампанію у "Фрі Прес" про- “просити”, шоб ті не да ти чер- -тоді в Китаю нарахонува 2,500 
ти українських робітників і воним лайсенсу для-будинку. членів, а тепер він має 10 ти

сяч членів. Минулого року на 
2 тис. членів союзу було тіль
ки 20 процент робітників, а те-

до Лондону демон-
байи. Ці напади на наші організації і пресу свідчать власне про одно ті жінки не будуть мати струвати? к'олц*$ак, то надто
їхнь значіння для нас, працюючих. , що варити... бона, та демонстрація, коштов- і фермерів ведуть українські

Яка-ж повинна бути наша відповідь на ці напади наших Дру га телеграфічна новинка на перш всего для .майнерів. ! продажні інтелігенти! 
ворогів? Найкращу відновив ми дамо їм, коли зараз візьмХ говорила вже,^ що жінки май- Хто тих майнерських жінок! 'д рИПиндя у відповідь' Оре- Щось поганого дієті./,і в го-
мося за належиті приготування до травневої кампанії і корнерів 8 Лондоні збіраються скликав до Лондону, чим вони шеш_ я не писала, то Попович л°ві тих рипиндячих інтелі- пер х комсомолі є ЗО процент 
жний та кожна з нас з поодинока повинні вже тепер добре по- до масової демонстрації. 1 зно- заплатили свою подорожі | сам на ссбс написав тентів. На редакційній стороні молодих робітників,
думати над тим, якими способами в Травні ми пайкраще змо- ву якось воно видавалося зага- Читаємо далі телеграму, аж Ну й чого, приблудна, кой- вони відпекуються доносів на ч;йст <Фіюмости -•
жемо поширити нашу пресу, придбати як найбільше ноЬих пе- дочним: де в Лондоні взялися дочитуємося, що ту демон - чнш> -укр Ро„6 Вістям" і 8 го- робії-ничо-фармерські органі- ^ hr ^() ,,‘иі '„,,1"
редплатників,“зібрати як найбільше пресового фонду, щоб змі- жінки майнерів? Адже-ж ні в страцію зорганізувала й жінок І0В> ніКОли не приходило, щу : нації, а на 8-ій ними хваляться
ннити цю велику освідомляючу працю, що її так не люблять .Лондоні, ані в його близьких збіжних частин країн на неї в \ h , Голосі" працюють ін- мовляв, ми ше вам(лГй іроби-
оборонці капіталістичного ладу і економічної нево.іГпрацюю- околицях" майнів нема. Яким- скликала патріотична жіноча і телігеити \ю. що вас повезуть Ч

* чої кляси. же чудом жінки майнерів опи- організація "The Women s liuil.l

•V

іаііія “Пролетарської ліпи мо- 
тоді", ша нараховує 4,500 чле
нів.о кому - 

на кошт ка-ністичного царства 
І палійського правительства”. У hope 

ta,ка
і є невеличка комсо- 

організація. Мон-
Все українське членство Комуністичної .Партії Канади пилися в Лондоні? of Empire'".

приготуваннях до травневої Слідуюча телеграма вже де- Далі читаємо в тій-же МОЛІhéidxrop “Укр. Голдсу'" ко- І
шо ті “*айнерф>кі лись яисав: вдар об стіл , но- X \ „ 1 ,л|>ський союз 6 некомулісти-

„заряди українських відділів Партії, де ще такі існують не пере- відомляла, шо демонструвати- жінки” демонстрували на кск. жині обізвуться. • Хвалиться xVp. 1 .лос і юю. а національно-револю-
орґанізовані, повинні скрізь взяти на себе ініціативу створен- мусьте Лондоні жінки робітни- нях. Шо ними вганяють в "осе- "Укр. Р.об. Вісти" вдарили своїми І Ісотниками, щ > у країн- п .шок. організацією. В Персії
ня разом з другими нашими братніми організаціями спільних цтва ’ і взагалі жінки house- ни по горах^Скотляндії за ли- українську продажну інтеліпен- ських ^комуністів можуть по- є окремі роспорошені
комітетів д.і« переведення травневої кампанії. Де не має Гпар- wives А що в Лондоні отих сами. Вони з тими своіми кінь- ш, а “Укр. Голос” обізвався ве,ти до.комуністичного, цар- омольські групи. В Туреччині
тійної ойднізл||и. там повинні це зробити ті наші організації. ''house wives" є аж надто бага- ми прибули з ріжних частин 4 ' 1 ,еа на канадійеБкого рух локи-що кволий...
що існук%ь на місцях, комітети травнеіої кампанії повиннГза- той поза жінками робітників, країни сне ці ял ьно до Лондону * правительства

‘ ^раз-взятися до п.іянового приготування всеї кампанії. Навіть ,то тут вже справа ставала я-і на демонстрацію.* , і- На редакційній стороні "Укр А ви. жсівто-блакнтні ГІс.от-
ноодинокі гуртки прихильників нашої преси в ріжних місце- свою. Лишалося побажати, А в Лондоні безробітні обох Голос" лише, що то Попович 
ностях, а то й поодинокі читачі повинні заздалегідь угілян*- щоб ці жінни застрайку вали до- полів та жінки робітників вза- сам на себе имнаписував до
вати собі, як повести працю в Травні задля поширення наших ма (щоб служницям та куха- галі їх освистували підчас де- "Ф[м Прес" ріжних доносів та
часописів. У моїх приготуваннях найкраще корнету валися рам наказали Не варити їсти їх монстрації та витали, що охот- перекручувань, шо комуністи
прикладами тих наших організацій, що вже проголошують, в^ігбловікам і взагалі, застрайку- пики ва лисів мають спільного самі себе прискОрЖують перед 
наших часописах пляни кампанії, а також досвідом з минулих вали перед чоловіками тим, з індустріяльщім страйком. властями, а на 8-ій стороні пи

ячим тільки вони можуть за-| Ось яка т° комедія вийшла ше. шо то “чесні” Українці rti-1

повинно вести перед так в 
кампанії, як і в її переведенню. Українські агіпропкоми, або-ж що більше виясняла. Вона по- новинці.

таки

ким-

В полудневій Африці є не
величка група комсомольців, 
що головно складаються з бі
лих
В-Єгипті є невеличка організа
ція. В Тунісі є організація в 
100 членів. Це, головно, Фран-" 
пузи та инші біті.

ники, шоб хотіли поїхати до 
свого нарства, то дзуськиі- 
Ни стає царство просвиспілі/ 
ні за понюх табаки.

Зрештою для Гісотників 
не держави tpepa, а лея ні.

Англійців та Голяндців.

кампаній.

І■ V <І

г **

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ВІВТОРОК. 2<3. КВІТНЯ 1926.Стором* 2. ' Число 47.
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їЗ РУХУ В КОМПАРТІЇ КАНАДИ.
%

ВІЙСЬІОВІЗУЮТЬ НАСЕЛЕННЯ ПОЛЬЩІ тільки для не українців, а ще 
більш*- â для самих Українців.

І от. Українілація ла .ікітЖМН. 
зокрема тими, що -з'явилися 
висі*» та з’являюти-я "<| 
в нашій raw-я. хоч і трудно ГО ВІДДІЛУ К.П.К. В ВІЙНІ- ГО ВІДДІЛУ К.П.К. В ЕДМОН- 
щамя, але есе таки ііїДс увае.ть- 
ся вперед^

Нам хочеться нагадати, іцо 
українізація вищача*: багато 
ширте поняття, та що саме у

|f 301З поля науки і техніки /

ього.хні з ДІЯЛЬНОСТИ УКРАЇНСЬКО- З ДІЯЛЬНОСТІ! УКРАЇНСЬКОмайбутніх учителів на селі, як 
інструкторів І Ю-рОИННКІв вій
ськового навчання сільської мо
лоді. Цим маять на увазі об- 
ітбитн я використати пеихольо-

До 1624 року військоеьіашя 
ти в Полиш мала хаоти 

чи* ха|*ггер. організація не 
була < трункл,дуальних не п і 
кі> майж* ж- ні.иначжла. .\л*'

ПЕГУ. ЧАН. ТОНІ. АЛТА. ШТУЧНИП ОСТРОВ. вень американської будівель
ної техніки робить можливим 
такі “спроби”. Оперезавшись

В неділю. 21. березня, в при- д Дня 4. квітня т. Черчук дав 
мішенню К.П.К. в Вінніпегу. повчаючий відчнт для. членів 
відбулися чергові тижневі збо- укр. відділу К.П.К. п. н.: “Мар- 
ри членів українського відділу ксізм і ленінізм". Цікавий від- 
К.П.К. На збори прибуло по- чит. Побільше'таких лекцій, а

Він ще не існує, але певно уз часом, осовіймо за останні .два ҐШ та яесвідомлть польського 
І*жи. тсікчже вій* WW- міні <•-ляянна; на того учительство 
і Т»1» пю добвдось тут чимало- та ксьондзи мають ІЩП Деякий 
по успіху: у m-якім pa-ti тепер вп-іив.

швидко його буде занесено на
Аа», Атлянтійського *,еРежею «кнх авюбаз. Дме-

Цей остров збудовано Рнка етвоГить со6' наикРаший 
захист ви усяких ворожих на
падів побілншучн тим самим

морські
океану.краінтзашя в ширшому ролу 

мінні дає ще сфі'кгивешп іу.
уже. • я* но визначмо органі»* В усій роботі над військовіза- < лідкн, хоч, проте, не завжди 
шйні і|ирми робота в справі МІ*-»» найбільші- уваги зеерта- подається відповідна статисти- 
вій» ьковізапії людногти в Пан, »ті, на фізичне виховання та на ка Ті. Хто у нас підаічуь те. я- 
ЩІ. І їх ВІДПОВІДНО' узаконив У: ІЮЗВИПЖ Індивідуальної тяму- ІД і амч ШНДи-ЬІ KO.іа Мй-ькога 
ряд. мости й тітрева-їости. Вправи трудящого громадянства охоп-

Вій» і.к'но». науко*» поза j»- 'fi змагання влаштовують тік, лиж українізація, та з яким 
ґу.іярно*» армії.»» в Польщі об- щоб яко мога наблікштн Їх до темпом опановують вони укра- 
ИЯТО Ю І верстви щіві Іі.жи люд- військової служби, збіюііної бо- їнську мову і таким ’і пособвм 

• ногггн. Військової сп|чшн і мать іюп/іп. В.іаштову»»ть еюекур- ;иабідижумптя я до української 
я.,: » її. ■ н -і » : 16 до р іку ,'еії h по.ле .і чнтвижям’мая, з і-! культури взагалі? Чи « і ана

грами то піо. Вивча*»ть у» і ви- ють іцю (юзмір зростання д кра біністРапійні збори й присту- бережно
пили до сіїїльного читаніАі. ~

Цим разом читали книжку гійні члени, коли беруться Дві , Остров буде за нього з процесом
Соріпа “Наука • Лєшнова про якоїсь критики, та-переходять Ціплено ^ на величезних буях нись відшкодування, бо зі стра- 

тпеяч "артао - Читали уступ “Лисці- в ланку. Це е дуже шкідливим чином ,mpÇ g5 процент.ху перед майбутніми землетру-

загального водовміїцення біли

за пляном американського ін- 
жинера Амстронга, він призна
чений бути авіобазою для по- 
вітросполучеНь Европа Аме
рика
500 миль від американського 
побережжя на “великім шля- 
х> " Атлантику.

Велитенська маса сталі й бе- Франції І заповів землетруси в 
біля 201 Оалрйії. Це не подобалося вла-

важне число членів
Нрйнявши одного нового 

члена й перечитавши протока - було \ ніс більше спільних чн-

п<£менше недоладної критики. 
Перед реорганізацією парти радіус дії.своїх повітряних сил

ли з попередніх зборів, члени тань її робота провадилася кра-і 
не довго розводились на диску Збудовано ного буде ЗЕМЛЕТРУС ЗАБОРОНЕНІ!П.Але після реорганізації Іще.
сіях, не витягали отих ріжних пришило до непорозумінь, що 
“недокінчених" та “нових" тренжлн 3^1 ару місяців, які вже 
справ, що часто балакають над вдалося дещо поладнати. Це

Професор Ґ.льовакд з уні- 
I вЄрситет\ Клермон - Феран (у

ними більш для ^ф.ірмн. чим індмить, що реорганізацію тре 
дя добра руху, а замкнули ад- ба було переводити досить о іону в иовміщенням

сникам готелів лічничих місце-і тисяч тон, матиме 125 метрів 
Іпирини і 410 метрів довжини. востей'як,ївті" гористій про- 
підносячись на 23 метри понад вінціі- Вон" виступили проти

домагаю-

'IІЗЮМН.ЩН. Що не < лужили в а[>
vii iiiiKiiv ю :ііі років», тих, хтіі'дн зброї, викладають відомостііїяської культури у них її ви 
к.:шіі;« і та в іалиьнім > ./»|м*.н • У' іх військових статутів, и явах? Чи всі свідомі того, ши
ні t віком до 40 років ». Крім, вій» ьково інжеяірної справи,Інжаїи аа вс»> історій» країни, 
чо іовікік. вчать військової сира авяіку тощо. Уже По всіх çc-ja лчлькн тепер д*чяті
ги « жівої . як ].» , ; ! .■ і’.лих іш.іі.іах у» і* учні пряхо- .і»’ і» її ми і,і вйгеимн її пінами, в ****** н иарти . Що таке лисці- дія парі » і Треба справи брати
ких допомічніїх і іужл'і дять і* набувааїть знання потріб-і наслідок загальної атмосфери, пл'на й чозггвона потрібна? більш серіозно, з не так по-

.,Тои|иі.юені- піщхугуї .іння по ного піхоті. 1І|«охо.цгаі пі*> що її стнорм.іа компартія та В неділю. 28. березня й 4. |верховно. Треба оте своє "я 
пін рили й персіиїдять ,дуж- і»» грачу починають із бої кляпі мала, почали цікавитися іето ьвітня відбулися адміністрацій-1 трошки знизити ддзмісць кри- 

• |и-.дніх|Пі*'Піаму діоді.і.-ці» на tjhi м» рі*.ю України, розвитком її, с- "і збори відділу, на яких-поза л икуватії Виконавчі Комітети,
навчання. Перший — [кономікою краю, українською вирішенням ріжних бнзнесових і то вони нічого не роблять, ви-

Т’ ». шина пі xi » пі і місяці в II ій клясі, дру літсратуї-о*. тіїщі». справ, інструктор т. Сембай j конати ту роботу, яку Виконав-,
підготує-! ти s пікіїіьноі гий ІІГНІ вакації мі з: * » ». я » А як багато ваяіить тс. ш») на промовляв на партійно-інструк- |чі Комітети вже дали нам до

й 7-о*> к- інсою, у тому числі il-j Україні зростають українські горські теми, 
тижневі табо|иіві ’.бори; третій і Марксівські кадри, які саме в В неділю, 11 квітня, відбули

Трапляється, що деякі пар-

сами повтікали гості
Суддя, що правда, признав 

лі", себ-то нижче 18 метрів у правду ирефт-ґльовандові, але 
' глибінь океану, бо рідко, тра- не міг здержатися, щоби не да- 
пляється. щоб океанські хвилі | ти йому деяку науку.'Такі про
тискались глибше. Ланцюгові 1 роцтва мовляв ще не ду- 
якорні тягокріпн даватимуть -ке проблематичні, тому тре- 
йому змогу рухатись майже j ба бути з цим трохи обережні- 
на цілу милю від якорних буїв,-і шим. Геольог ІІІІЇЙІОВ з процс- 

! що зменшуватиме напруження су до домі і ждав. А за кілька

нижче “максимума лінії хви

тельно з учнями їм їх
та виїцих шкіл, щюф<-ешннх].)ііоди 
шкіл та ееминарів. 
мети

виконання.
В неділю, 4. квітня старанням 

укр. агітпропу відбувся в Ед
монтоні концерт-мітінг. Поза

МОЛОДІ майбутніх офіцерів за 
па» у. ІІри|м<днл, що на учнів
уряд та иіґіеькшіе відомі тно ди- період кінчакпа я навчанням.!маркеївському світлі иідходять ся старанням укр. агітпропу
ВИТІЯ'Я, ЯК на І.ДІІИНХ "оборон- ІІ|*>ТЯГОМ ЗИМОВИХ МІСЯЦІВ у ДО Історичних пері П( КТИВ МИ- збори всіх укр. членів в мі
ці в батьківщині!". Для цього 7-ій клясі. Далі, кожний учень ну.чого іі майбутнього України, сті. Збори відбулися в примі- 
w-ю науку іцюваліт. під таким повинен іі|тііти шкаїу рядово- Адже,це ве.іиче.інйй чинник по- шенню партії при Селкирк ву- 
ііаціона. іьінії самої ібо|тни й в То й дружияи і“рою”і. Уже в ступу. Адже українська іпте лиці. Тов. Шатульський дав ці- 
дусі шовінізму no.Uit i.uiix іін ь-ій клясі іі)»ііТягОм першого лігенція завжди була наїнїі.іі,- каву лекцію про останній пле-

пївріччя з учнями провадять ill- ип- народтщіькою і .дуже мало рум поширеного Виконкому 
Иіін і.Коіюі і-цравн вчать ти етрукто|и і.ке навчання. У іци» була знязаііа з марні ітт.кою на- Комінтерну, 

кож усю [юбочу міську її сілі, феї ііїних школах гі|юграму ній у кию. А тепер вона, українеііка Лекція біла досить цікавою,
еькового навчання цілком при- робітничо-гелямська інте.ііГен- але не вичерпуючою, бо, як 

• к облаву увагу звернено на стоижують до типу самої шко- ці я, підіііма*: україйську куль- сказав сам лектор, мало часу
військовіза цію всіх унителі. ли іі мають на меті иі.цотунатн туру на новіш щабель марксо ! на те. щоб- застановитися на
еькнх ееминарів. Військове мі jm.uioiii.iiiitx і|тховців дій т» х знаветва іі ікніїгоанавства і тим кожній країні з поодинока. Од- 
ністі'іитво переважно мас на;нічних військових частин.

?/ї. Герн' р

тягокрішв під час хуртовини 
і шторму.

Певно, що тільки високий рі-

днів таки далися відчути зем
летруси в Оверніі і гості навіть 
найвідважніші повтікали». .

співацько-музичною програ
мою з Промовами виступали т. 
т.'Никифорак і Черчук. Пер
ший промовляв про боротьбу 
робітництва в Европі, а другий 
про значіння Комуністичної 
Партії. Промови були цікаві й 
концерт взагалі був успішний. 
Всіх виконавців і промовців 
публика щиро вітала.

НАПАД НА ТОВ.,ПРИСТУПУ В ПОЛЬ
СЬКОМУ СОЙМІ.
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I I,ку молвдь.

Царські тюрми — ідеал, порів- вав на замах на особу посла, я- 
нюючи з польськими.

Око
кип стояв на сеймовій трибу-

,, ні. Рудзннскі вимагав покаран-В дискусіях, що росгючалися х 1.. . . ня того, що нападав,в польському сонмі після зві
ту сеймової комісії про обслі
дування польських вязниць, ви-

падае. веліі'іезного поступового ц_ак головні теми пленуму лєк*- 
; розмаху культурному рухові N - fop обговорив подрібню, 
і країни.

Наші Газети, наші журнали,
І наші ВУЗ’», наша державність,
—і- все те, що базується на твор
чості робітничо-селянських мас, 
що є найбільша творча сила за 
тсгіерйіішкн епохи, —- хіба все 
це менша українізація, ніж у-

Відновляйте передплату на 
“Укр. Роб. Вісти"! .

меті підготувати семіїнарнетів,
Pdôkoij

Через те, що голова обмежу-

“ПРОЛбТАРСЬКА ПРАВДА" ПРО 
УКРАЇНІЗАЦІЮ,

мався тільки тим, що закликав 
до порядку. Рудзинскі вніс про
позицію висловити недовіри 
голові.

РІЖНІ ВІСТИ ступив з великою промовою 
комуністичний посол т. При
ступ а і докладно намалював 
тяжкий стан політичних вязнів 
у польських вязницях. Між ин- 
шим. Приступа сказав, що, по
рівнюючи з польськими тюр
мами, царські застінки — 
недосяжний ідеал.

Напад на тов. Мрист^іу.

Виключення чорносотенця.

В салі спинився галас і на 
гавах лівих луїбали вигуки: 
“Геть голову!" Голови приму-' 
шемий був оголосити нову пе
рерву й підчас її інцідент обмір 
ковував сіньоро-конвент. Після 
перерви голова виключив До
бі к> на три засідання, а тому Ру
дзинскі \ іяв назад її рогози-, 
цію висловити недовіри го
лові.

Робітники вітають компартію.

25. березня в Варшаві нід- 
мітінг і на ні,омі було 

присутних коло тисячі робіт
ників. Комуністичного посла 
сойму, Сохацького. то висту
пав з доповіддю про тепері
шній стан Польщі, збори зу
стріли палкими привітаннями, 

j Всі резолюції, що їх запропо
нував Сохацький, робітники 
одностайно ухвалйли. -

ФРАНЦУЗЬКА ФЕДЕРАЦІЯ 
ЗАЛІЗНИЧНИКІВ.

АРЕШТИ НА ВОЛИНІ ПІД 
ПОЛЬЩЕЮ.кратна цін державних анара 

’ТІ в?Киїмеї.ка "Иролєт. Правда” з ми, щоб на Україні українські 
2*7. бе|и‘аня ось що шипе в |К' російські та єврейські пролєта 
дикційній статті гцю україніза- рі і тавти між собою отаку ме

Воші дбають за пролетар

Французькі залізничники Де- 
мізуа й Селье. що приїхали до 
Харкова, поділилися зі співро
бітником Ратау деякими відо
мостями про становище фран
цузьких залізничників.

За відомостями газет, на 
Волині тревають далі арешти 
тих осіб, що їх обвинувачують

Все це дуже багато нажиті, 
їли України, бо на цих пі.два-

,, ... пінах зростає нова могутняВіівчі іпія української мори смаїй апарат, що чутливо ста-1 ^ ^>ка Україна що по-1 за приналежність до Компартії
стало одним із великих держ'ап витія-я до ............ 'Н Ні'олєтар» б гіуржуа.шої Західної України. Понад *200
них завдань, і в тому яскраво яі> вЛй.иіі, а и<- якш» і. одної •l|,jfiHI,.f-,v|,.<l;v#tiroï обмежено- ' арештованих посаджено вже в
вішв-іяєтія я політика комуні- нації. ffesft ’ 'Ж- Twift" розуміє вагу п раї є

тії|и і.кої солідарності!, і через
те так шанує свій як націоналі.- повідомляє, що між арештова
ний звязок з цілим Союзом IV ваними ніби

це
ЖУЦІ* І

Голова не раз спиняв про- 
Демізуа, секретар револю-1 мову Приступи. Праві й пепее- 

ційної федерації залізничників еївці теж намагалися не дати 
Франції, сказав, що федерація Приступі говорити, 
об’єднує 100,000 залізничнії 
ків з загального числа- 510.000

луцьку, Володимир - волинську 
та ковельську вязниці. ОхранкаХле-ж біи-шуть, і Дуж*'єбре 'етичної влади <

Контр |м-натюціоні'ріі з нн шуті, шовіністи, коли вони ма 
У краї її і*»*»ть справу так,

■ їжі шовіністи за кордоном на 'зацін ніби йде від того, що в 
зикають нашу українізацію державнім апараті мало У кра
нітучним манені*) м, щоб зберіг in ці н. Перед лицем сотень ви

що україніми ж- згоджуються є члени окру- Підчас шуму, який спинили
дянськнх < 'оція.ііі-тіічних Річ- жного ревному, командир пов

станської бригади та учасники 
партизанських загоніц, а та
кож, що при арештах знайдено 
багато зброї та набоїв.

праві посли, де-хто з них ки- 
Революційна федерація залі- нуВся з кулаками на Приступу 
знйчникїв має велитенський ав- 
торітет і завойовує все біль
ший вплив на залізничників.

публік
й один з правих послів, Добія, ґпвся 
вирвав з рук Приступи його 
нотатку й пробував стягнути 
його з трибуни. Через те, що 
боронити Приступу прибігші

ти апарат у чужих, мовляв, мо кладачів ф'кршнської мови по 
і-ковських руках 
m-ма чого виправдуватися іп 
рі-д июніпії тами, бо насаЧін-ре і доводиться не тільки неукраїн- 
V нас немає знснависти до чу еькнх службовців, а іі багато

Нви-но. нам установах ми можемо сміливо ЯК СТАРІ РИМЛЯНЕ ОІ1ЛЕ- 
СКУВАЛИ.аіиідчцтн, що українізувати

У Луцьку охранка закрила у
ЗА ПРИТУЛОК СИНОВІ — 15 

ЛІТ КАТОРГИ.
Старинні Римляце знали ріж- країнську культурно - освітню

.кого, плаї твої п|н-дставникам Українців, яким часто не менш І ні ступні оплесків, а то від най- організацію “Просвіта” та коо-
нласиїїціжої експ іьоатаиії Мі: важко призвичаїтись до п,а-: лихіших, кінчиком тоги по до- неративні курси, а слухачів цих J’ Пловдіні (Болгарія) закін- ва оголосив перерву
ні- дотримуємося того погляду, матйчио правильної мови, як і лоні, аж до грімких обома курсів арештувала. Охранка чився процес матері засудже
тцо працювати в державному а багатілм ш-українцям, що ви-1 долонями. Розріжнили boni - силкується скомпромітх вати лого на страту Ранчо Кемен
пара із України повинні ні-од ]нм пі на Україні й мають певні-[bus’ ’, то глухий безпереривний ро*ю -комуністичних послів джедієва. Матір засуджено на Після перерви посол партії

сойму Приступи і Пашука, що 15 літ каторги за те, іцо вона “Визволення”, Рудзинскі, ви
сипові сту пив з протестом проти по- Не забувайте про пресовий 

водження голови, що не pear у- фонд “Укр. Роб. Вістей”!

іі инші посли-комуністи, голо-

Протест групи “Визволення”.

галас, t,-sial- , правильні оп.іе 
ски і вкінці “imlirics", грімка, о- ніби причетні до викритої ор- своєму “нелєгалному”

зала приту лок.

мінно тільки представники од чуття української мови 
ної нації, хоч би та нація її ста 
понила більшість

Кожний- знає, що справа у 
Ми не бачн і.раінізиЦїї — це проблема неідупіевлена фн.тя оплесків ганізацп.

ЛЕНІН В ЖОВТНЕВІЙ 
РЕВОЛЮЦІЇ.

Па передодні закінчення курсів ми страшен
но хотіли побачити в себе Іліча й ходцли його 
запрошувати. Але, на жаль, він не міг приїха
ти. В своєму-ж кабінеті він знову нач повто-

А взагалі, всі ці дрібниці втомлювали його місцях, роспитуючи, .як відносяться селяне до 
мозок та підривали його здоровля. бо іірихо- революції, чи ходять діти до школи, що ро
дили до нього мільйони. ЧИ ВИ ВЖЕ МАСТЕбиться -в школі для дорослих.

Дізнавшіїся, що я з Курську, Ленін запитав: 
Чи задоволені селяне тим, що землю віді-

иайновішу книжку відомого 
пролетарською письменни

ка М. ІРЧАНА
ТР

рював
робітш

рюнте нові ШКОЛИ, вчіть ^дітей,
що сказати. сільським виконкомам налагоджувати справу в

Зі своєк» милою спокійною усмішкою т. Ле- їхній новій роботі, будьте нашнмр нровідника- 
я була на шкільно-інструкторських курсах у Мо- нін вивів нас з ніякового становища, дружньо]ми там, на місцях. СповішайтіГнас у Москві про

всі непорядки, — цим ви допоможете в йашій

ЛЕНІН навчає: червоних курсантів. “Вчіть на місцяхбрано від Маркова 2-го.
Я й всі мої землячки-курсантки не знали.

іків та селян, ство-! 
допомагайте \ КАРПАТСЬКА НІЧ!»•

(За редакцією В. Чубаря.)

і Продовження.)
ЛЕНІН ДОПОМАГАЄ ХОРІІМ.

( Сіт,‘по і»иУппниці Анішіповоі. І що недавно вийшла з друку? 
Якщо немаете П ви самі, або 
ваш і знайомі, то постарайтеся 
купити, а будете мати корисну 
книжку в хаті. Не тратить вона 
вартостн навіть тоді, як ви n». 
речитаете її. Це довша повість 
з воєнних часів в Галичині І а 
життя робітніеітва в АмершЦ. 
Коли читаєте, тб не можете так 
довго відірватися від книжка, 
доки не перечитаєте до кінця.

Письменник М. Ірчжн сам пе
режив війну І вірно описує Bd 
ff страшні події в старому краю. 
Читаючи “Карпатську ніч" ве 
рівночасно -баїато вчитеся 1 то 
в найбільш приступний спосіб, 
бо ціла книжка --писана незви
чайно зрозумілою мовою. На
друкована вона на найкращому 
папері, окладника з артистич
ним малюнком в двох кольорах.

КУПІТЬ, А НІКОЛИ НЕ ПО
ЖАЛІЄТЕ! РОЗПОВСІОДНЮИ- 
ТЕ С.КРПЬ ЦЮ КНИЖКУ.

Висиляються книжки за по
передню! надісланням грошей. 
ЦІНА 50 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Замовлення з грішми посила
ти на таку адресу:

Ukrainian Labor New* 
Cor. Pritchard à McGregor 

; Winnipeg, Man,

Вперше довелося мені бачити Леніна, коли

І скві. За кілька днів після мого приїзду до Мо- зауваживши нам, як старий товариш
А! ви боїтесь .сказати мені правду. Це по-] роботі”.

Мене вивезли сані- речистого відкриття курсів. Нам було відомо, гано. Адже ви приїхали сюди вчитися, ви пі- Після цієї коротенької бесіди ми повернули
Наш потяг по до-!1110 -10 нас на відкриття приїде тов. Ленін, і ми, сля наших короткотермінових курсів повинні то свого помешкання. Хотілося скорше поїхати

Нарешті при- 1 запалом почали готуватись до зустрічи на- будете їхати.знову по своїх глухих закутках, ту- виконати заповіт, виправдати надії, які на нас
• шого в'Аїтеля. нашого укоханого проводиря., ди. де мені, певно, не прийдеться бути, будете -покладалося.

Багато з нас часто-густо рос повідали цро ша- там провідниками нового будівництва. Вам до- я бачила ще тов. Леніна у Москві 1920 року,
доби, чекаючи розпорядження про розташуван- сливі хвилийиЯ/цЬ випали на їхню долю: про доведеться багато-переносити всіляких негод, після відступу Червоної армії з-під Курщини.

Всі, .як один, гукали: "ходім до Леніна, він зустрічи і Ілічем'. про його простоту." товари- злиднів, і прикласти багато праці, руйнуючи Я й ще кілька осіб відповідальних робітників
ський підхгд дв*%сіх. стару школу її створюючи нову, єдину, трудо- їхали працювати у тимчасовий Донський Викон-

ву. Ви п шинні бути витревалими й правдивії- к,,Мі що його почиїти організувати в Сарато

(('пчгагі шпч. Мітее' вч.) іскви, всі ми. курсанти, смішно готувалися до у-
1919 року я захорував. 

гарним потягом до Москви 
розі часто-густо затримувався 
були до Москви, і наш потяг поставили ТОДІ
біля якоїсь турельної комори, де ми СТОЯ.1Н три

ня Vнас розташує .
Вибрали делегацію з трох осіб, в тому числі

був і я.
Приходимо. Величезна черга народу зі сво

їми клунками розташувалася біля дверей 
буди ходоки, більшість з сел. Набравшися емі- 
лнвостн, ми пройшли без ніякої черги.
ні не довелося бачити ного за роботою, а ли- ; курсів. Сидимо, хвилюємось 
ше повз натовп ходоків я бачив його голову, товаришок, моя 
Двох з моїх товаришів за пять хвилин вийшли повідомила: "Товариші, нміїхав Ленін"

І в глухому закутку, серед селян і навіть ко
тків Кубані її Дону часто повторювалося це ми 
ІМЯ ) якимсь особливо теплим та щирим no

il; ЧУТТЯМ.

А для всієї цієї роботи треба вчитися й ві.
вчитися без кишу; і вчити ишцих, так старих, Бесіда наша з Ілічем на цей раз була коро

тенька, та воно й зрозуміло: иншнй момент 
Після цього довелося мені бачити тов. Лені- ] переживала наша молода Республіка Рад.

Але мі- і,і іі»»; при! іду в день «Вивід відкриття наших на кілька разів на курсах та на^тінГах. Ko-

як і малих.
І ось ми всі і невільним хвилюванням чека-

Тов. Ленін знову нагадав нам. що ми пбвинні 
йиггбм, одна і жне сл- во, що Зеазав великий вчиціль, глибо- працювати для ицших, для добробуту всього 

випадкова свідка, несподівано ! ко западало в душу, й забути його не можна
було. Завжди й всюди, здавалось, бачила т.

з наказом Леніна про пристосування гураль- Наче в’ід електричної і,с*ри всі ми скочили ні Леніна і чула йото слова: "вчитися і вчитрея
ноі комори під лікарню. Він до останніх подро- іаклмянілн, к - знаючи, що нам робити чи біг- без кінця ”. Г хотілося вчитися, хотілося все
биць вказав, куди що прибрати й звідки що ти до залі, чи залишитися на місцях, або кинути - ; знати, хотілося дивитися й слухати.

За добу п ральна комора вже" мала ви- ся назустріч нашому дорогому гостеві. Мова йорс/ була проста й зрозуміла і відрі-
гляд.пристойного шпиталю, де ми її лежали. Поки ми вагалися, нас покликали у сусідню жйялася си.тою й глибиною від промов всіх
аж поки не видужали. ’ кімнату, де вже в гуртку курсанток сидів т. Ле- професорів, що їх доводилося потім слухати.

Це — дрібниця, але з дрібниць складається і ній та роспитував Про їхнє життя на курсах. .* Памятаючи заповіти Іліча, ми їх виконували і
Більш за все цікавився він становищем на]вчилися, вчилися...

S пролетаріяту; мені-ж, з огляду на те, що я пра
цюю в справі організації відділів народньої о- 
світи,.Іліч підкреслив:

“Памятайте, ви повинні вчитися й вчити ин- 
ших дітей. В ігих запорука майбутнього: Ви 
повинні з школи випустити громадян добре 
свідомих, шо можуть захищати інтереси робіт
ників та селян".
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драма дуже жива, цікава й повчаюча. В ній, крім глибо
кого змісту, приходять також співи і танці молоді, ве
сілля, оте колишнє українське весілля в Галиччині, з йо
го разячо-відємними рисами. В драмі беруть участь кра
щі сили драм-співгуртка, тому треба сподіватися, що 
гра аматорів буде бездоганна. Хочете пригадати собі 
старий край з його знайомими вам милими й немилими 
картинами, то приходіть громадио до Укр. “Роб. Дому 

в суботу 24-го квітня, і

ПОЧАТОК РІВНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНА ПІКЕТІВ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.
Ти кети набувайте завчасу: щодня в буфеті Укр. Роб. До

му, а вечерами І в день представлення при касі.

ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ УКР. РО- 
" РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

-------- устроюе----------

В НЕДІЛЮ. 25. КВІТНЯ 1926 Р І

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ
іВЕЛИЧАВИЙ

КОНЦЕПТ

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ Ніс ТУТ, ВІВТОРОК, 20. КВІТНЯ 1926.С тором* 4. Число 47.

'
»!гал УВАГУ ТОВАРИШАМ І ТОВА

РИШКАМ ПРИ ТУР* ДІМ.ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. вість. Але а вдач
Форт Фрежсес, за допік вмішений В і 
"У Р В." л 1. митна l в- .Чиі а4цп-1 
км”. Коли я чмтав цей допне, то д> ! 
мав, вю т. Типір пише при мою місце

Ндаїааі, пншпк, товариші, про свої 
місцевості*. 4 *нас багато читачів бу
демо її прикладати до своїх місце- ». 

шо до представлення. то мені вд-івостей. Ьо тої багатьох місцевостях4 
діло, то режісера не було й ама- гаКе

Кожний KJICOBO свідо
мий робітник повився пе

редплачувати І читатиі Я. мав>чи нагоду бачити драм> “Кар 
мелані", вву bu m ради місцеві члени 
хна 11. ввпна. хочу скала ти пару слів

"СКОЛКІГ НА СЦЕНІ УКР. ЧИ НЕ ЧАС НАМ НАД ЦИМ
ПОДУМАТИ?

робітничу газету

The WORKERРОБ. ДОМУ. до всі» . чхникш (аматорів) неї 
драми Сама драма досить цікава. Офіціальний орган Кому

ністичної Партії Канади.
Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00. 
Зашліть передплату таки 

ще нині!

іЩо дні на Орінваї робпикчоі
робітничі тавор. Т°Р" »ЧА“Н свої роле ВК ВОН> CDO- 

добадось. 1 через те вийшла драма

Драматично-В суботу, 10 шжт
Свішьвий Г»pro* при Уераімсьвім преси читаємо 
Робітничім Домі » Ьдмоитоиі відограв шеиня. про страв**, яро засуди ро- 

В4»мсді*> Гр lier лнм- бтіикш в тюрми, про численні ареш- 
I ! ти. а навіть розстріли. Головно стра-

Гіосмлаю $100 на підновлення пе
редплати й прош> на дальше слати* 
мені “У Р.В." Мало посилаю, бо я ще 
молодий фармер. фармерую лише па
ру ровів. А тепер на фармах ца..цен
ти дуже тяжко.

З товариським привітом,
Д. Перепилюк.

зле.ДОСИТЬ СМІШИ’.
СЬЖОГО В. * "Соколмжм Взиваю проте тих товаришів і то-

Не б.з> ін,«пиоматись :хт н і лн іьиий терор відбувається на землях Нарми-'Ж' ш" 6<р>ть ХЧ іС,іЧ “ ПРед' 
іераі>ренію мрпств, цього твору, am Західної України nu Польщею й Ру- ставлення^ приходити *анждіКил щ- 

Мі „шлЯ ті «о- кпи» 3-м грп р-.мхсьвн, винник *" "Релстакат» . нз «с .з\чк.*д-
ТИ Коли де вийти і як д ■ коггАів 
тися; а режисерові раджу. щобі

Адреса:
ТНЕ WORKER. 

Boom ЗОЇ, Tyrrell Bldg, 
96 King St . Bart 

Toronto, Out.

про постанов*)
мати її аматорами, бо цс іабріло«б селяис

то мігші в часописові, але ежа- Польща иа Волині ареійтуе селян ці-
« ..ЧИ СОІШП.И А в Сірії»., в Г.1ЛИЧИ. прндбзгн тс. чого потрібно

під час іри на сцені.

пишуть розпучдмві листи.

БЕРЕМОСЯ ДО ОРГАНІЗАЦІЇ.жу загально, що штука випала 
ім I1L, до самої критики то я и вже ш, роктрЦі робітників^

Робкор.вискалу устмо ні мітіигу Драмгур^.„ Це свідчить, що працюючі каси в 
кл і ч<и «», споїш*:», 6-й ато и«>жн,д^к^ тих країнах ані на хвилину не устають 
вчитись як спр.имяїн^гу>итстги в на- боятися зі своїми визискувачами, з 
шиї виставах окупантами своїх земель. З цего нам

Аматори повинні виконувати свої треба тільки рахіти. Але тяжко нам Читаючи > P В я бачу допи- 
ролі не лише тим, шоби скоро виска- чути, коли кров ллється наших братів, си 3 р,жних м^иеностей Канади, яки- 
зували свої слова, як навчились з ро- коли їх кату ють в тюрмах безмило- ми н Ауже Цікавлюся. Вірю, шо кож

ний читач, який читає “У.Р.В."*, як от

Кори. ГЬи Злуч. Держави.

Захотілося й мені подати про свою — 
місцевість, зі Злучених Держав, дог 
каиадійської газети. МктО Кори, в] 
стейті Пенсилкенм, заселене переваж-1 

но словацькими робітниками, які не 
інтересу ються робітничими справами 
Є тут невеличкий гурток, українських 
робітників. Недавно заїхав до нас 
організатор Союза Українських Ро- : 
бішичих Організацій і заснував у нас 
відділ тої організації. До товариства j 
вписалося лише 8 членів. Хоч ма
ленький гурток, але ми постановили 
взятися до праці й поширити нашу ор
ганізацію в цій місцевості!.

Сифтон, Мак.

лі. але треба добре акцентувати та ви- сер дно Коли ми не можемо стати
годошувати їх іояостю і вирлио, не до боротьби разом з нашими брата-. *оч'^и й я' € 3?мих А-Х:*е вдоволений 

ІРЯ«. ви. то чи повинні ДОПОМОІ ти ш *оч Я &,чив- ““ «,то 3 нових .чцтачів
.Р.В.’’ після якогось часу змінював 

свій поі ляд на ‘ світ, переставав віри-

вживати пискливої о голосу
треба викотвати належну міміку <вц- маїерімльно Бо самим співчуттям ми 
скатування почхваиь і думок рухами jfM нічиї о неоюпорожемо Ті, шо ги- 
лиця і. як іакмж вживаїи відповідної путь від кх ть польської ціляхтй. або ™ ксяким забобонам, в які поперед-

но вірив.жестикуляції (хЖИВіГИ рухів В бесі- 1І, що і ниють в мурах її тюрем ЛИ
ШИЛИ по собі родини

Хто хоче відда і и належні о родю. RH й маленькі діти, які пухнуть з го-
пісию. чи деклймацію, той мусить її ЛОДУ Чи-ж ми їм не повинні допо-
відчі ти, от рс ия і не ь і пором, лоствви- мити' Тав си.. ми повинні допо- КИІ європейських країв, чи яких ин-| На исм. місии я від ліва к.ся до вас. 
І. себе н„ СІННІ І. TV особу. ЯВУ за- Ио,ти тим що сидять V „я.иицях я- «в* «сні діло було до різних на-1 товариші, лічіться в одну робітничу
ступа* в евбій і pi Бо тише тоді, ко- бич-би не було шляхом Є люде, родиостей. А Тепер, коли я чилан. но-1організаш*). будуйте школи, вчіть у 
ви такийвець .роззи* і ьшю, да- „|іг.іи:ми„ ЩО такою допоиогою дай- вннки- РЄАакщйн, стати чи дописи з них своїх дітей, вчіться саиь Не ді- 
иий твц. він буде в силі пере.1. ги ч„. ,,.ся Чере. них чи повинні нес- Радянські 'і N країни, зі Злучених Дер- лттьсп на ріжні їх ріки і національні
і іядачам душу автора та лринево.ти- ти поміч нашим борцям, шо томлять- *dtil то все В(>но мен‘ 1і1ке олнзьке. ріжниці нехай не стоять в.ім на ле
ти і ледачів переживати всю дію в ся в ипяхетських ті боярських твір- зрозуміле Жаль тільки, шо не вмію решкоді до злукн.
такому дусі, в якому був збудований мах. Ми вже досить мовчали. Про змайструвати до,пие> про свою місце -1

Поки я не читав “У.Р.В." і робіт-батьки, вдо-ЛІ
ничих книжок, я дальше свого носа не 
бачив. Що там мені було до дале-

М. Бялий.
даний твір. себе ми ше таки дбаємо, але час по-

Наші амаїирй недописували власне дбати-й про наших заморських братів, 
на цім ролі як слід і тому я не висту- У ВІДДІЛАХ РОБ, ЗАП. ТОВАРИСТВАПорушуючи цю справу, я піддаю її
паючи н.і оцім місці з критикою ама- шд ОСУД нашого трудовоїо-^гагалу й 
торів з поодинока, дораджую тільки

МОЛОДІ ТОВАРИШІ І ТОВА
РИШКИ ЧИТАЙТЕ

дуже цікавий часопис 
“МОЛОДИЙ РОБІТНИК” 

(Young Worker)
орган Ліги Комуністичної Мо
лоді Канади, що виходить в 
Торонто на англійській мові 

раз в місяць.

радж . Ц.0.1Х мати над цею справою та 
винайти шлях несення допомоги назві адьио яким способом можемо ми 

црийіи Д«У дійсною 
стеці ва. х

Коли будемо докладати в майбут
ньому більше \ наї и та праці до те
атральною мистецтва, то 4 самі буде
мо вдоволені і глядачі будуть вдово
лені та вдячні мам за нашу старанну

НОВИЙ ВІДДІЛ Р.З.Т. ДБАЙТЕ ПРО СЕБЕ, ПОКИ ЗДО
РОВІ Й МОЛОДІ.

театральною ми- 1ШШ братам на землях Західної У- 
! країни Çвоєн і щирою допомогою ми 

поможвцйґЦ прискорити 
тої о визволення працюючих в ста
рому крану

Ьрендон, Ман.час цілковм-
Лня 11. квітня зійшлося в Брендо- 

ні невелике число товаришів і това
ришок в домі т. Скородинського для 
обговорення справи заСноваїшя від
ділу Р.З.Т. в Брендон. Тов. 1. Лизун 
представив зібраним значіння і ціль 
Р.З.Т. і перечитав статут. По перечи- 
таиню статут а вписалося зараз в чле-

Портедж ла Гірейри, Ман.
І. Косіиник. . Хоч я не належу до Робітничого За- 

помоювою Товариства, то все-ж та- J 
кн хочу сказати про него до тих ро-1 
бітників і робітниць, ЯКІ ще можуть Передплата: 50 цт. на рік. По- 
стати його членами. Тоді, коли я міі 
бути членом неї організації, то не бу-

працю.
Досяі ти цьою зможемо в першій 

мірі при помочі старанною викону
вання міміки, руху і належною иаго-, 
лосу. Ддіе перед усім треба затямгг-4 
ти собі, що гра аматора на сцені не 
може обійтися без мистецького в ті-1

ПЕРЕПИСКА РЕДАКЦІЇ.
одиноке число 5 цт.*

Василь Завада. — ВишиЯ Освітній ни Р.ЗТ десять присутних, а багато
î-них обіцяли вписатися на слідуючо

го ще тоді такої орГанЬації. Нині 
є організація, а я вже каліка і її чле
ном не можу бути.

Тож перечитуючи З'ВІТИ про те, Я- І 
ку допомогу несе Р.З.Т. своїм членам :

Адреса:
“THE YOUNG WORKER ”, 

Room ЗОЇ, Tyrrell Bldg.,
95 King Street East, 

Toronto, Ont.

Курс кінчиться® кінцем квітня.
MV мітінгу задля криіичних фінансо-

,, Л* І акмам, Монтреал, Кве. > Bj- вих обставин. Бо, як відомо, яке без-
Не іншій,І, треба старанні, іірпстт- шій справі з шераии ми нічого не по- ,„>біпя П„ инших місцевостях, так . 

дію вати свою роли, не як р,.тк,-слово, можемо як і допису про цю справу само і „ Брендоні не всі робітники | і 
., як ролі*тип. треба докладноіо. .ЦЯ,- містити у нас нема потреби, Вдай- маніть сталі праття,. Далі в своїй про- 
.tv міння , обмірковання цілою образу. ,,.ся д0 ,то прбюлошував ту мові сказав т Ли)УН шо р з т не (

Око. фірму.

членкиням, як про него вис ловлю- 
юіься люде, мені теж хочеться сказа-1 
ти про него пару слів. Товариші й 
товаришки! (Ставайте членами цеї за-1 
помогової організації поки ще не віз- : 
но, бо ніхто з вас не знає, що з вами 
завтра може статися. Ой, не знаєте | чо-фармерський найбільший науковий 
ви, товариші й товаришки, як то тяж- в Канаді прекрасно 
ко бути хорим, бо навіть між оти-

НАУКОВА НОВИНА!•з організовано тільки тому, що хтось
М. Грод. Прейри Ривер. Слск. - 3 Робітників цею блжав. але „шо са-

мо життя заставило робітників поду-Українська робітнича преса 
це ознака сили І са)домости 
робітництва. Памятайте пре 
пресовий фонд І відновлення 
передплати!

Вийшов з друку одинокий робітни*Моміштватн kv ;к польського злотого 
не можемо- бо туй курс не стоїть ста- *ати np° Td«y запоно,ову організа- 

даиатн з запізненням і тим котРа «ла-б робітникам поміч у 
їхнім нещастю і слабости. Ми негід-вводиі^'.тюдей в блуд, ми не хочемо.,'

ІЛЮСТРОВАНИЙ КАЛЕНДАРні бу.ти-б, говорив прбмовець, звати ми не вилічимо хорими, що жиють по 
себе свідомими робітниками, як-би ми ріжннх домах, є ріжні люди, навіть 
не хотіли робити все можливе для по-

“НОВИЙ СВІТ"
читайте" и другим пере

казуйте.
ПрВІДОМЛЕННЯ.

Оцим подається до відома всім
й іут є лизуни. А Р.З.Т. тепер збіра- ; 

ліишеиня умовить робітничого життя. |ється будувати притулок для своїх і 
Робітництво масово вже вступає до .немічних чи окалічтлих членів і зби: Такого календаря як цей робітники членам РЗ.Т в Вінніпег Віч Ман., що

ІИ І>:іТ Исі свідомі і чесні робітники рає по 50 центів на ту ціль від кожно- й фармері ще не читали. Калснда- місячні збори ві.цілу відбудуться в
IS і робітниці з Брендон у й околиці по- го члена. Що-ж то дати 50 центів на рік>м “Нового Світа" є нове, зладже- неділю, дня 2-ю травня (мая) 1926 р..
Гм ' нині також вступити до цеї органі- рік на так гарну й корисну піль? Ma- не зі споминів славних людей і най- в годині 2-ій по полудні, в салі Т. У.
IS зацгї- Надходить час, що заставить іа дитина -часом на цукерках за тиж- важніших дат в історії боротьби на- р. ф. дім в Вінніпег Біч, Ман.
Ги 1 иих Робітників, що ще не є члена- день проїсть 50 центів, а ви, склади- родніх мас з ворогами поступу і во- Проситься всіх членів прийти точно
IS мм рзт- вступити до націях рядів н.чи по 50 центів, збудуєте притулок, лі. Містить найновіші досліди еволю- на означений час, бо t багато Справ
hi Хоч на разі н.:С „є тітьки десять чле- який для декого з вас колись б у Де цій них наук; вік первісного чоловіка; до полагодження.
|У ній, кіниик проі^овець, то я вірю, Цкг, дорощий за тисячі. ----------------- -
Пі на слідуючий раз, коли ми зійдемо*! Я не можу, товарнії, висловитися м{я; закон всесвітнього тяжіння; ма-

! ясніше на письмі, але я бажаю, щоб -теріялістичне розуміння історії; Іван 
, Рівночасно подасться до загального ви над такою гарною цілей», як :t6ÿ- франки: його життя і смерть; поль- 
відома, що мітінги відділу -Р.З.Т. в дування притулку для сиріт та ста- сько-шляхоцька неволя в Польщі і на ,
Брендон будуть відбуватися кожної рих чи скалічілих членів повинні за- українських землях; наукові статті; ®

бути свої релігійні та політичні спо- розвідки, їіісні і поезії та багато ин- 
ри і лучитися в ряди Р.З.Т Всі ро- того цінноіЧ) Наукового матеріялу. 
бітники лучіться разом в тій запомо- д все те дуже гарно і цікаво ілюстрр- 
гоиій організації і допомагайте одні ване. Календар “Новий Світ", — це 

* динськоі.і під ч .4 7 стр Порт, за друїим вз.ммно. ЛопомаїайтС тепер, лектор для робітника і робітничих та
І що товаришеві і товаришці Скоридин- поки здорові й молоді, а не буде'те фармерських громад.

Vi,ким належиться честь і подяка, що маги на старість такого.горя, як ба- го мати і читати, той здобуде собі 
П| не відм овили нам хати на зібрання. гатьох нас маємо.
IS 3 :.... рнським привітом, ;> товариським привітом,

* І. Е. Соломон. Іван Ґрабовецький.
секр. місцевого відділу Р.З.Т. ------------

НА 1926 РІК.'H/H/H/H/H/H/H/H/H/H/H/HZH/HZ
Цим даємо до відома робіт

никам і робітницям міста Вен- 
кувер, що старанням Централь
ного Міського Комітету КЛІК, 
відбудеться в суботу, Е травня, 
в годині 8. вечером в салі Клін
тон, на розі Клінтон і Ііендер

МИСТЕЦЬКА ПРОГРАМА НА МІ
СЯЦЬ ТРАВЕНЬ,

Заряд.
походження людських рас; астроно-V

ОТВОРІТЬ ОЧІ І ЧИТАЙТЕ! ’^.величавий 4? Драматичні й співацько-музичні сили при Укр. Роб. І 
П Домі в Вінніпегу вже склали свою програму праці на ► 
•ві'час пресової кампанії в місяці травні. Програма ця до- І 
Ц сить багата й ріжнородня.

Ш Започатковують цю програму учні Вищого Освіт- 
к1 ного Курсу разом з товаришками першої групи мандо- 
14 ліиіеток І з Драмгуртком, виставою улюбленої Вінніпег- II 
Гм ськок, публикою оперетки п. н.: “МАИСЬКА НІЧ”*, яку 
S» відограють в суботу 1. травня.

В неділю, 2. травня,*учні Вищого Освітнього Курсу 
[U дадуть власними силами величавий КОНЦЕРТ. Цими 
в5| двома виставами товариші курсанти попращають Він- 1^ 
!ч ніннпег, бо В.О.К. кінчається ЗО. квітня.
Ш В суботу, 8. травня. Драмгурток відограє знану в ці- hj 
М лому світі драму в 5-ох діях з життя голяндських риба- Js 
™ ків п. н. “НАДІЯ". Драмгурток заздалегідь готується [XJ 

до вистави цеї досить тяжкої драми.
В неділю, 9. травня, відбудеться спільними музично- 

співацькими силами при У.Р.Д. КОНЦЕРТ.
В суботу, 15. травня. Драмгурток відограє дуже 

смішну комедію в 5-ох діях, не грану ше у Вінніпегу, п. н. 
“ШАЛАПУТ".

В неділю, 16. травня, дадуть величавий КОНЦЕРТ 
обидві мандолінові орхестри — власними силами з ціл- fy" 
ком новою програмою.

В суботу, 22. травня. Драмгурток відограє прекра- Ц 
ему песу на три дії відомого українського письменника h 

І С Васнльченка п. н. “НЕ ОНВАПТЕ ПІВНІ, НЕ ВМЕН- Ч Н ШАПТЕ НОЧІ". П

ся, буде нас баї ато більше.
КОНЦЕРТ—МІТІНГ.

Промовці будуть в англій
ськім, українській і фінлянд
ській мовах. Співатиме xôp і 
гратиме орхестра. По концерті 
забава. Приходіть громадио.

ц., а для 
Комітет.

С: першої неділі н місяці, за виїмком, шо 
слідуючий МІТІМГ'їЛІДбуДеТЬСЯ в неді
лю, 9. травня. Мітінги будуть відбу
ватися тимчасово в домі т. Гр. Скоро-

irmvZ

ІНАННЯ - ЦЕ КНИЖКА! книжкл вСт\ п для мужчин 50 
- ЦЕ ЗНАННЯ! жінок 25 ... ■

Хто буде йо-

шигхже знання і буде знати, що 4è- Підземне царство, з 65 обранками .50
рез цілі нітіони літ діялось на світі. Нарис передістор подій, Л0 обр 40 
що діссь тепер і як має здобути собі Ілюстрована Робітнича Читанка .. 35

краще життя і волю на землі.
НА ПРОДАЖ в Весі Селкирк 9 

три четвертих акри ^ем.іі за низьку 
ціну. Земля в положенню "Рол" 1 П 1 
Мейн Ст. до 1-шої милі. Блак Норт- 
пів, лот і2 Д.Ґ.С. Земля добра че;>ез 
те, що на ній є тонка папля і добра 
до вироблення. Земля близько заліз
них фабрик і лише 10 мінут ходу до 

Ціна $1.400, 
іначний опуст. Зголошуватися *до:

Alex Stay,
Burnside, Man.

Ілюст. Календар" Hob. Світ на 1926 .35 
Що є в Біблії і христіяисгво перед 

Христом
На кожних 5 (1.75А один даром; на Розвиток людства, з 4 образками 25 

Несвідомий робітник завжди безрадний супроти всяких кожних 25 (8.75) вісім даром; кожних Соціалізм і релігія і Наш Промете# .25
50 примірників $13.25. Як повстав сніг і старий завіт,

22 обр................................................
Біблія Капіталіста і Роб Читанка .20 Міста.

Ціна 35 ц.. стінний календар в сторінці
ПРИЄДНУЙТЕ нових ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ДЛЯ “У.Р.В.”

4 обманів та шахрайств, що процвітають в капіталістичному ла- 
] ді, тому н паде безнастанно їх жертвою.

Зробіть його читачем “Українських Робітничих Вістей”, KiUtHjap “ВПЕРЕД" і “НО- Відокремлення Галичини і В.,*„е
а вони допоможуть йому стати розумною і свідомою людиною вирі СВІТ" ралом в зниженій піні 

^ За це він завжди буде вам вдячний. коштують тільки 75 ц.; на кожних 5
календарів “Вперед" або “Новий Світ" Хто пришле $2.95, той дістане всі 
один календар, або книжок на таку повиті книжки вартости $3.65. 

суму даром.

.20
ДЛЯ ВИГОДИ ЧИТАЧІВ. іа готівку

.15питання ..............................
Жінка і соція.тьне .питання

І
10 Г 47-49 )

і І ЮШУ КУЮ н д\ же важній 
! г. Гаврила Когута, з села Монастщиі, 
повіт Борщів, Галичина. Хто знав-би

справі

Історія культури $2.50
Підземне царство, з 65 Біюстр. .. 50ц. Економічні науки Карла Маркса 1 50
Нарис передісторичних подій, з 

ЗО ілюстраціями ..................

... , ,Г|І*> него або він сам хай зголоситься
До критики політичної економи 1.25 на ПОНИШУ адрсо: ■

40ц. Карпатська ніч і Першого травня 1.001 
Ілюстрована робітнича читанка . 35ц. Ілюстр. календарі Н. Суіт з 1917-18 .60 !

Робітничий і Гумор календарі ..
30ц. З 1913

Розвиток людства, з 4 ілюстр. .. 25ц.„І Гірська Росія і Укр. справа .. 50
Робітнича читанка часть L і II. .. 25ц. Про жіночу не воли» і Інквітшй-

Wm. Капяку,
2487 Professor St.,Що є в біблії І Христіянство пе-

,5ti 47-49 Cleveland, Ohio.ред Юристом

ПОШУКУЮ в важній справі свого 
щ краяна Стефаиа Стеха, з села Верби

ні, повіт Рава Руська, Галичина. Має 
: десь перебувати в місцевости Аббост- 

25 1К,РД. Б. К. Хто зиав-би про него або 
зголоситься на понищу

ні суди .
7 чис. ілюстр. “Доброї Новини" 70ц. Історія землі, з 40 образками . . .35

З життя первісного чоловіка,

Жінка і соціальне питання 10ц.

В неділю, 23. травня, дадуть КОНЦЕРТ обидва під
відділи Секції Молоді ТУРФДІм, які заснували вже. свої 
власні хорм й стало приготовляються.

Останні суботу 4 
чається до вистав, бо

Хто пришле $2 95. той дістане всі 21 обр
книжки і обидва календарі разом По.,,ти х кр соиіял13му в Галичниі 25 
вартости УЗ.70.

і ВІН сам хай 
і адресу.З історії соціалізму і охорона .. 

Американський рі^ітник ..................10
Г. Jannola,

422 East. 14-th St.
New York, N. Y.

.101He зволікайтесь а пишіть на адресу:неділю в травні покищо не вкдю- Ц 
це буде залежати від погоди й к 

\ Si можливо, що в тих днях наші драматично-музичні сили Ц 
Щ разом зі всіма членами й членкинями робітничих opra- h 
М нізацій будуть вже проводити час на пікніку.

NOWYJ SWIT Разом коштують $6.95; картки.
Box 1092, Montreal, Que ;|j|.

і ХТО МАЄ для ренту фарму або а- 
кри, або хто погребує ртібітника до 

і праці на фармі або на акрах, хай на- 
1 пише на попишу адресу Я бажаю 
І перенестися до праці на фарму з жіи- 

Montreal, Que. кою і дітьми. Моя адреса.
Р. .! a rosi аичку,

■iCAVj Марлі ця Ave., 
Winnipeg Man.

Товариствам і агентам значний опуст.

Ше нині пишіть на адресу:Коли переїздите з одної МІ-
Кличемо Bd драматичні й співацько-музичні гуртки < 

ІД ТУРФДІм по цілій Канаді виготовити й у себе програми П 
ГМ кампанії допомоги робітничо-фармерській пресі в місяці S 
Ч травні і дружно її перевести. Ц-

Хай живе робітничо-фармерська преса!

Асиеаостн до другої або перено
ситеся з одного помешкання до Box 1092, 
другого, то не забудьте пові
домити зараз нашу адміністра-

N0WYJ SWIT

УЧИТЕЛЬКА МУЗИКИ Марія Кеки 
шівна дає лекції гри иа пяні, та учц^ь 

11ІЮ, аби змінила Вашу адресу теорії музики Просить зголошува-
При ЦІМ НЄ ВИСТарчИТЬ подати тись на адресу: 
тільки нову, але кожне потріб 
но подати і стару Вашу адресу

МІСТКОМ.
1 g/?/?/?/?/?/?'/?/?/?/?/?/?/;

МАЮ ДЛЯ ренту дві кімнати. Меш
кання чисте в добрім порядку. Зголо
шуватися під ч. 908 Manitoba Ave

751 Burrows Ave.,
Телефон: J. 5006.
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ПРОГРАМА БАГАТА І ГАРНА. В КОНЦЕРТІ ВІЗЬМУТЬ 
УЧАСТЬ ХОР, МАНДОЛІНОВА ОРХЕСТРА І СОЛІСТИ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 
ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ. 

|ЮІЄІІІЄ™МЕ*ІІ*І*|**,*ІІІІВІІ.І**ІЄІІ*«ЄІІІЄ*І||ЄІІ*||****І
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Украдене щастя
відому драму в 5-ох діях, яку написав один з найкращих 
українських письменників і відомий цілому українсько

му загалові, Іван Франко п. н.:

ДРАМА З ПІД ПЕРА ІВ. ФРАНКА!
Ь----------------------------------------------------------------------------

ДРАМАТНЧНО-СПІВАЦЬКИП ГУРТОК ПРИ УКР. РО- 
РОБІТНИуїМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

-------- відограє---------

В СУБОТУ, 24. КВІТНЯ 1926 Р.
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

ЧИТАИТЕ1ЧИТАЙТЕ!

УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСІМ
Одинокий часопис в Злучених Дер
жавах, який .в дійсности заступає 
Інтереси працюючого люду. Вихо
дить кожного дня окрім держав

них свят.
Обовязком кожзого українського 
робітника є стати передплатником 
цього часопису. В нім ви знайдете 
цікаві вісти з цілого світа, як та 
кож політично наукові статті, роз

відки. дописи і т. п 
Передплата на рік $9.00. 

Пишізь се-йчас на слідуючу адресу
UKRAINIAN DAILY NEWS

17 East 3rd St 
New York, N Y

КУПУЙТЕ НАЙНОВІШУ КНИЖКУ М, ІРЧАНА!
ТІльки-що вийшла з друку найновіша драма пролетар

ського письменника М. Ірчана

“ПІДЗЕМНА ГАЛИЧИНА”
шо освітлює тяжку боротьбу наших братів І сестер в 
старому краю з польсько-шляхетською владою. З цеї 
книжки, ви довідаєтесь, яких гидких способів вживає 

буржуазія в боротьбі проти працюючих.
Не дивіться на те, шо “ПІДЗЕМНА ГАЛИЧИНА” драма, 
її можна не тільки виставляти на сцені, але кожний по
винен обовязково перечитати її. Переказуйте одні дру
гим про появу цеї книжки. Висилайте як найшвидче 

замовлення, щоб не жалували опісля, як наклад 
розійдеться.

ЦІНА ОДНОГО ПРИМІРНИКА 25 цт., А КНИЖКА МАЄ 
118 СТОРІН ДРУКУ.

Замовлення з грішми посилайте на адресу:
UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard and McGregor St,. — Winnipeg, Man., Canada


